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Mac Donald z a mir in obnovo Evrope 
0 priliki banketa v čast novega londonskega župana je govoril po starem običaju 
tudi predsednik angleške vlade Mac Donald, ki je podal važne izjave o angleški 

vnanji 
London, 10. novembra. V Guildhalu 

se je vršil sinoči razkošen banket, ki 
ga je priredil novi lord major na dan 
svoje prisege članom vlade, diplomat-
skega zbora in drugim odličnim ose-
bam. Novi lord major sir William Wa-
terloo je pdudarjal v svoji napitnici. da 
se prvič v zgodovini Anglije udeležu-
jejo tega banketa člani delavske vlade. 
V nadaljnjem delu svojega govora se je 
spomnil imenovanja Mac Donalda in 
Snowdena za častna meščana london-
ske City in naglasil. da je bil zakladni 
kancelar deležen te časti zaradi odloč-
nosti in spretnosti, s katerima ie branil 
angleške interese v Haagu, dočim je mi-
nistrski predsednik s svojim obiskom 
v Ameriki ustvaril med obema država-
ma atmosfero dobrega sporazumeva-
nja, skupnega stremljenja in obnovlje-
nega prijateljstva, čijih posledic za obe 
državi in svetovni mir ni mogoče pre-
ceniti. 

Predsednik tajnega mestnega sveta, 
lord Parmnur je slavil v svoji napitnici 
zunanje poslanike kot pospeševatelje 
duha za sodelovanje in izrazil nado. da . 
se bo v prihodnjem letu tega banketa I 

udeležil kot gost tudi poslanik sovjetske 
R u s i j e 

Prvi lord admiralitete Alexander je 
izjavil, da služi večji del narodnih iz-
datkov v plačilo stroškov bivših vojn 
in kot priprava za obrambo morebitnih 
bodočih vojn. Anglija ne bo opustila 
prizadevanja, da bi z zboljšanjem med-
narodnih odnošajev zagotovila spora-
zumen dogovor glede razorožitve. 

Ministrski predsednik Mac Donald, 
ki so ga navzoči pozdravili z živahnim 
odobravanjem, je imel daljši govor, v 
katerem je med drugim izvajal: Naš 
narod je med vojno in po vojni podal 
dovolj dokazov svoje nesebične želje, 
da bi pomagal Evropi na noge. Mi smo 
z brezmejno velikodušnostjo nosili bre-
mena Evrope ter častno in popolnoma 
izpolnjevali vsako obveznost zavezni-
ka. V sedanjem trenutku prihajajo naše 
čete domov. Dve tretjini sta se že vrni-
li, ostanek pa bo doma okoli 15. decem-
bra. 

Nato je Mac Donald govoril o uredit-
vi reparacij, ki je bila dosežena v Haa: 
gu in izjavil, da nihče, ki misli na Haag 
in razmotriva o bodočnosti, ne more 

( tega storiti, ne da bi opazil, da leži nad 
zaključkom te konference motna senca. 
Ob zaključku tega ogromnega dela se 
je končalo javno življenje dr. Strese-
manna. Govornik se je spomnil tudi 
francoskega zunanjega ministra Brian-
da in slavil veliko privrženost mirovni 
ideji. Prijateljsko sodelovanje, je nada-
ljeval Mac Donald, je našlo jasen od-
ziv v Društvu narodov, ki pridobiva na 
moralni avtoriteti. Vsaka nepovoljna 
beseda Društva narodov bo močnejša 
in opasnejša. kakor vsako rožljanje z 
orožjem. Če bo enkrat tako daleč, bo 
nam vsem mir zagotovljen. 

Mac Donald je čestital Italiji zaradi 
ureditve njenega starega spora z Vati-
kanom. Dalje je izrazil veselje, da se je 
državam srednje, južne in vzhodne Ev-
rope posrečilo premostiti njihove teža-
ve. Glede Rusije je dal razumeti, da bo 
Anglija vztrajala na ureditvi starih dol-
gov. S Sovjetsko unijo pa je Anglija 
vzpostavila diplomatske stike, ker je 
Rusija odstopila od nadaljne komuni-
stične propagande v Angliji in priznala 
svoje privatne dolgove. 

Velike proslave v Romuniji 
O priliki obletnice kmečke vlade — Pomembne izjave mini-
strskega predsednika in trgovinskega ministra — Pred rekon-

strukcijo vlade 

Bukarešta. 10. novemibra. Po vsej 
državi so se pričele danes svečane pro-
slave obletnice obstoja Maniujeve vlade. 
Po vseh mestih in večjih krajih so se 
vršile dobro obiskane manifestacije. V 
Bukarešti je prisostvovalo proslavi 
30.000 kmetov, ki so prispeli deloma 
peš iz raznih okoliških okrajev. 

Na zborovanju sta govorila ministr-
ski predsednik Maniu in trgovinski mi-
nister Madgearu. Maniu, ki je bil po-
zdravljen z živahnimi ovacijami, je 
uvodoma izjavil, da je prišel na zboro-
vanje zato, da položi račun o enoletnem 
delovanju svoje vlade, tekom katerega 
se je Romuniji posrečilo stopiti v vrsto 
držav zapadne civilizacije. Nato se je 
zahvalil svojim sodelavcem in nacijo-
nalni narodni demokraciji za zaupanje 
in v podrobnem orisal delo. ki ga je te-
kom leta izvršila vlada. Naglašal je, da 
je stopila Romunija sedaj v ero legal-
nosti. Poudaril je popolno solidarnost, 
ki vlada med člani vlade in se nato v 
njenem imenu poklonil kroni in regent-
stvu z izjavo, da bo stranka, ki jo vodi-
jo bodisi dalje v opoziciji, ali na vladi 

vedno isti ideali, nadaljevala svoja dela 
v službi naroda. 

Trgovinski minister Madgearu je v 
svojem govoru omenjal uspehe vlade na 
gospodarskem polju, ki jih je dosegla s 
svojimi reformami za ožje sodelovanje 
z inozemstvom, in stabilizacijo valute, 
ki je popolnoma uspela. Vlada je lahko 
ponosna, da je v tako kratkem času 
končala pot za sanacijo države. Končno 
je naglašal, da bo pozitivni demokratič-
ni program narodne kmetske stranke 
branil državo energično in pri vsaki 
priliki D r e d vsakim protizakonitim po-
skusom. 

Bukarešta, 10. novembra. V poučenih 
krogih izjavljajo, da bo še pred otvo-
ritvijo parlamenta dne 15. novembra 
rekonstruirana vlada. Rekonstrukcija 
je potrebna zaradi uveljavljenja zakona 
o zmanjšanem številu ministrstev in 
upravne reforme. Da se uspešno izve-
dejo zadnji zakoni, ki so velikega po-
mena, je bilo sklenjeno, da se dodelijo 
nekaterim dosedanjim ministrom mesta 
ravnateljev v novih administrativnih 
okrajih, dočim bi ministri važnejših re-
sorov ostali na svojih mestih. 

Smernice turške vnanje politike 
Mirovna stremljenja turške vlade — Notranja reorganizacija 

države 

Angora, 10. nov. Anatolska agencija 
poroča: Včeraj je imel v parlametu 
predsednik vlade Izmed paša velik go-
vor o zunanji in notranji politiki. Med 
drugim je izjavil: 

Odnošaji s Sovjetsko unijo so z ozi-
rom na obojestransko popuščanje in 
medsebojno spoštovanje stari in prija-
teljski. Odnošaji s Francijo so prišli 
končno v normalen tok in se razvijajo 
brez motenj. Obisk mornarice Velike 
Britanije v turških vodah, posebno v 
Carigradu, je nov dokaz prijateljstva. 
Pogajanja z Grčijo so bila prekinjena 
zaradi razlik v naziranjih, vendar se 
tu-ška vlada nadeja, da bodo ta poga-
janja ponovno normalno vzpostavljena, 
zlasti ker je videti, da želi grška vlada 
dobre stike med obema narodoma. Z 
Bo > ga r i jo vežejo Turčijo najlepši spo-

mini in ta prijateljska čuvstva se če-
dalje bolj razvijajo. Turčija želi videti 
zadovoljno Bolgarijo. Prijateljstvo z 
Madžarsko je staro. V podobnih prija-
teljskih stikih je Turčija tudi z ostalimi 
državami. 

V notranji politiki želi vlada vzposta-
viti povsod red in mir, kakor v zunanji 
politiki. Vlada si je prizadevala, da po-
speši razvoj naroda in države v vsa-
kem pogledu. Zato je uredila razne zu-
nanje odnošaje, da bi se mogla tembolj 
posvetiti notranjim in gospodarskim 
vprašanjem in izvesti notranje politične 
načrte. Zgradila je več sto km železnic 
in tudi uprava se je znatno poboljšala. 
V gospodarskem pogledu je zaznamo-
vati velik napredek. Parlament je iz-
rekel vladi zaupnico z 246 glasovi. 
(AA.) 

-o-

Velike železniške nesreče v Nemčiji 
Več ljudi mrtvih in ranjenih — Samomor strojevodje ki je za-

krivil nesrečo 

Dcssau, io. novembra. Na tukajšnjem 
kolodvoru je skočil iz tira vlak, ki vozi 
iz Magdeburga v Lipsko. Dva potnika 
in kurjač so bili ubiti, 6 oseb je bilo 
več ah manj težko ranjenih. Strojevod-
ja, ki je očividno kriv nesreče, se je 
kmalu po nesreči obesil. Njegovo truplo 
so našli malo pozneje v praznem želez-
niškem vagonu. Vzroka nesreče do se-
daj še ni bilo mogoče ugotoviti, ker so 
bile kretnice postavljene pravilno. Ver-
jetno je, da je strojevodja vozil s pre-

veliko hitrostjo. Neki deklici sta bili 
pri nesreči odtrgani obe nogi, drugemu 
potniku je zmečkalo nogo. 

Altona, 10. novembra. Stroj, ki je pri-
vozil iz Hamburga, je zavozil v skupi-
no delavcev, ki so bili zaposleni na 
progi z izmenjavo tračnic. Dva delavca 
sta bila ubita na mestu, 8 pa težko ra-
njenih, izmed katerih sta že dva umrla 
med prevozom v bolnico, tako da se je 
število smrtnih žrtev, zvišalo na 4. 

Kraljeva zahvala glasbenim 
avtorjem 

B e o g r a d , 10. novembra. Na pozx5nav-
no brzojavko, ki jo je poslalo kralju s svo» 
je ustanovne skupščine, je prejelo Udruže-
nje jugoslovenskiti glasbenih avtorjev Tt& 
slednji odgovor: 

Prijetno ginjen nad toplim in rodoljub/ 
nim pozdravom, poslanim v imenu ttdruže-
nja glasbenih avtorjev, mi je Nf . Vel. bla» 
govolilo odrediti, naj članom udruženfa iz-
razim njegovo iskreno zahvalo. — Minister 
dvora Božidar Jeftič. 

Danes prično poslovati 
banske uprave 

Beograd, 10. novembra- Kakor zna-
no, prevzamejo jutri bani vodstvo no-
vih banskih uprav. Listi objavljajo po-
ročila iz mnogih krajev o slovesnih 
sprejemih, ki so bili prirejeni tekom 
dneva banom: 

Tako poročajo iz Novega Sada o iz-
redno lepem sprejemu, ki je bil prirejen 
banu Daki Popoviču. Sprejema se je 
udeležila velika množica občinstva, ki 
je bana spremilo v sprevodu do sedeža 
banske uprave. Ban Daka Popovič je 
ob tej priliki izjavil, da bo posvetil vse 
svoje moči za povzdigo poverjene mu 
banovine, predvsem pa za izboljšanje 
prometnih razmer. 

Iz Niša poročajo, da so tamkaj prire-
dili slovesen sprejem banu Gjorgju Ne-
storoviču. Pred kolodvorom se je že 
tekom dopoldneva zbrala velika množi-
ca občinstva z bivšim velikim županom 
dr. Baltičem na čelu. Bana so spremili 
v sprevodu med sviranjem godbe do 
njegovega doma. 

Tudi iz Sarajeva poročajo, da so 
tamkaj priredili slovesen sprejem banu 
Velji Popoviču. Na kolodvoru se je 
zbrala poleg zastopnikov oblasti velika 
množica občinstva in ko se je opoldne 
pripeljal ban z vlakom, so mu priredili 
navdušene ovacije ter ga nato istotako 
spremili v sprevodu do doma. 

Zagreb. 10. nov. Danes ob 11. dopol-
dne je izročil bivši veliki župan dr. Zo-
ričič svoje posle banu dr. Šiloviču, ki 
prične z jutrišnjim dnem uradovati. 

Delo vrhovnega zakono-
dajnega sveta 

Beograd, 10. novembra. Vrhovni zakono-
dajni 6vet je imel včeraj sejo od 15. do 19. 
V pretres in oceno sta prišla zakonski pred-
log o izmenah in dopolnitvah zakona o va-
lorizaciji bilančnih vrednosti in investicij 
pri društvih, ki so obvezana na javno pola-
ganje računov, od 7- avgusta 1926. in pred-
log zakona o pobijanju bolezni in škode na 
kulturnih rastlinah. Seji so prisostvovali kot 
referenti v imenu ministrstva trgovine in 
industrije načelnik Milorad Zebič, v imenu 
ministrstva prometa načelnik dr. Lujo Kon-
čan, v imenu ministrstva poljedelstva na-
čelnik Miloš Jurič in v imenu finančnega 
ministrstva šef odseka Boža Mijuškovič. 
Potres obeh zakonskih predlogov je bil 
končan, prihodnja eeja pa bo eddicana pis-
meno (A A) 

Obrtniško zborovanje v »rodu 
Brod, 10. novembra. Danes so ee sestali 

tu zastopniki obrtniških organizacij iz vse 
države. Razpravljali so o novem obrtnem 
zakonu, ki bo v kratkem prišel na dnevni 
red. Zborovanje se je pričelo ob 9. dopoldne 
v gasilskem dotam 

Slovo češkoslovaškega poslanika Jana šebe 
Danes se je diplomatski zbor poslovil od poslanska Šebe, ki se 
vrača v domovino — Novinarji Male antante poslsnaku Šebi 

Fabjančičem na čelu. zastopniki Pres-
biroja. tiskovnega oddelka zunanjega 
ministrstva. Avale in drugi. Med obe-
dom je poslanika Šebo pozdravil ored-
sednik Male antante tiska g. Fabiančič. 
poudarjaoč njegove velike zasluge za 
ojačenje Male antante na vseh poliih 
ter izražajoč nado. da bo poslamk Se-
ba tudi na svojem novem položaju v 
domovini ostal zvest sotrudnik v delu 
za končno zmago idej Male antante in 
da ne bo pozabil novinarjev ter še dalje 
intenzivno delal zlasti za ojačenje zvez 
med novinarji Male antante. 

Poslanik Šeba se je iskreno zahvalil 
za pozdrav ter naglašal v svojem od-
govoru veliko važnost tiska, predvsem 
tiska Male antante. 

Beograd. 10. nov. Dosedanji češko-
slovaški poslanik na našem dvoru Jan 
Šefoa bo v torek zapustil Beograd. No-
coj mu je v slovo priredil diplomatski 
zbor banket v hotelu »Excelsior«. ki so 
se ga udeležili vsi člani diplomatskega 
zbora ter naš zunanji minister dr. Voja 
Marinkovič. 

Opoldne je komite Male antante pri-
redil svečan obed na čast poslaniku Ja-
nu Šebi, ki je sodeloval zelo aktivno 
na konferencah držav Male antante ter 
mnogo pripomogel do zbližanja med 
njimi. Obeda so se udeležili poleg drugih 
zunanji minister dr. Marinkovič, -•»-
munski poslanik Filodor, češkoslovaški 
poslanski svetnik Vokač, zastopniki 
tiska Male antante s predsednikom VI. 

Lep sprejem hrvatskih seljakov v Kragujevcu 
Dopoldne so položiK hrvatski selfaki venec na grob kralja Pe-
tra Velikega — Šumadija je sprejela hrvatske seljake najpri-

srčneje 

Beograd. 10. novembra. Hrvatski kmet-
je iz Zagreba, ki so bili eostie Beograd«, 
so davi ob 7. prisostvovali maši v katoli-
ški cerkvi v Krimski ulici, ki io ie celebri-
ral dr. Korošec ob asistenci dveh duhov-
nikov. Po maši so hrvatski seliaki odoo-
tovali v Šumadiio. 

Njihovi delegati, ki so sklenili, da polo-
žijo venec na grob kralia Petra Osvobodi, 
telia. so odootvali iz Beorada ob 9. do-
poldne do Topole v živahnem in veselen« 
razpoloženju. Neprestano so si prioove-
dovali podrobnosti o snočnem svečanem 
sprejemu v dvoru. Vsi so ponosni na čast. 
kn" jo iim ie izkazal krali s svečano avdi-
ienco. Spotoma so dohiteli na neki postaji 
vlak. s katerim so ootovali niihovi tovari-
ši v Kraeuievac. 

Nato so deleža« nadaljevali avtomobii-
sko vožnio do Topole. kamor so prispeli 
opoldne. Na erob kralia Velikega so o<*. 
ložili prekrasno spleteno kito cvetja s Pla-
nine Ivaničice. 

Pri tej priliki ie seliak Stieoo Stapan 
spregovoril naslednje besede: »Prišli smo. 
da DO lo žimo venec na Tvoi sveti erob in 
da Ti zakličemo. veliki vladar: Slava Ti in 

hvala! Ti si nas osvobodil, ti si nas zedi-
nil!< Nato ie govoril še hrvatski selak 
Stiepan Beloševič. 

Iz Topole so hrvatska seliaki nadaljevali 
pot v Kraguievac. kamor so medtem pri-
speli z vlakom niihovi ostali tovariši. Na 
postaji v Kraguievcu ie bil orireien hrvat-
skim seliakom izredno svečan sprejem. 
Hrvatske goste so pričakovali veKki žu-
pan. predsednik občine, generaliteta. ofi-
cirski zbor zastopniki kulturnih in nacijo-
nalnih društev ter mnogoštevilno občin-
stvo. Predsednik Narodne odbrane v 
Kraguievcu dr. Mika Ilič iim ie želel na 
peronu postaie kratko dobrodošlico, po-
udarjajoč liubezen Šinnadiie dn bratov in 
sester iz hrvatskega Zagoria. Mesto ie 
bilo okrašeno z zastavam! in cvetiem. 
Pred zgradbo Rdečega križa ifn ie pozdra-
vila godba. Tu iih ie nagovoril v imenu 
šumadiiskili kmetov seliak David Karič. 
Nato ie bil razhod in so gosti odšli v hote-
le Popoldne so se udeležili velikega na-
rodnega slavia. zvečer oa ie bil prirejen 
nihn na čast v Sokolskem domu koncert. 
Jutri si bodo hrvaški seliaki ogledali Kra-
guievac in njegove znamenitosti 

Roparski napad na bolgarski vlak 
Razbojniki napadli osebni vlak in oplenHi potnike za 40.000 

levov 
Sofija, 10. novembra. Na progi med 

Berkovico in Vojčimovci je včeraj po-
poldne oborožena razbojniška tolpa na-
padla potniški vlak. čim je zapustil zad-
njo postajo. Razbojniki so z revolverji 
v rokah prisilili strojevodjo, da je usta-
vil vlak. Nato so oplenili potnike in od-
nesli 40.000 tisoč levov. V vlaku je bilo 
tudi nekaj članov bolgarske milične or-
ganizacije »Rodna zaščita«, ki so po-
tovali v Sofijo. Ti so se sprva skušali 

upreti razbojnikom, nakar so jih razboj-
niki pobili na tla. Ko so opravili svoje 
razbojniško delo, so izginili v smeri Go-
tenovca. O dogodku so bile obveščene 
orožniške postaje v Vračah. Berkovici 
ter v ostalih bližnjih krajih, ki so orga-
nizirale zasledovanje za razbojniki, 
vendar brez uspeha. Mnogi potniki so 
trdili, da so med razbojniki precoznali 
zloglasnega tolovaja Uzunova. (AA.) 

Belgijsko odlikovanje 
jugosIovenske?a neznanega 

vojaka 
Beograd. 10. novembra. Belgijski posla-

nik na našem dvoru Del Coigne bo jutri ob 
11. dopoldne izročil odlikovanje Belega 
vojnega križca s palmami neznanemu voja-
ku, ki ga je odlikoval belgijski kralj. Odli-
kovanje se bo izvršilo na grobu neznanega 
vojaka na Avali. Prisostvovali bodo sveča-
nosti zastopnik Nj. Vel. kralja divizijski ge-
neral Dragomir Stojanovič. zastopnik mini-
strstva zunanjih zadev, več generalov ter 
višjih oficirjev, osobje belgijskega poslani-
štva in oddelek pehote z godbo. (AA) 

Incident z italijanskim 
atašejem 

Beograd. 10. novembra. Kakor je bilo že 
javljeno, je v petek zvečer prišlo v nekem 
tukajšnjem nočnem lokalu do pretepa med 
italijanskim zrakoplovnim atašejem Caseo-
nom in nekim drugim gostom. O tej stvari 
se izvejo naslednje podrobnosti: 

V beograjskem varijeteju »Palaoec so so-
deli v neki loži člani italijanskega posla-
ništva, v sosedni loži pa neki beograjski 
mladi 'judje. med njimi trgovec Radojlo.nč. 
Kakor se zdi, sta bili obe družbi vinjeni, 
pa so pričele padati žalitve z obeh 6tratv. 
Italijanski zrakopiovni ataše se je čutil 
užaljenega in je dal Radojloviču zanšn^o. 
Radojlr.vič je vrni' napad ?. udarcem s pe?ti-> 
po obrazu tako, da je italijanski ataše «Irrf>U 
podplutbo na očesu. Italijanski poslanik na 
našem dvoru Galli je prijavil ta slučaj zu-
nanjemu ministru ter je bilo dano italijan-
skemu zrakoplovnemu atašeju primerno za-
doščenje. Varijete je policija zaprla, trgovec 
Radojlovid pa je bil aretiran. 

Izbonna letina tobaka 
Sarajevo, 10. nov. Po vesteh iz Hercego-

vine je letošnji pridelek tobaka prvovrsten. 
Hercegovina bo dala letos 5 in pol milijona 
kilogramov najboljšega tobaka, za katerega 
bodo seljaki prejeli po približnem računu 
oholi 135 milijonov dmatfs* 

Krst civilnega letala v 
Zagrebu 

Zagreb, 10. nov. Danes je bilo na letovi-
šču v Borongaju krščenje civilnega letala, ki 
mu je bila kumica soproga zagrebškega žu-
pana Jelena Srkulj. Cerkveni obred je izvr-
šil kanonik Janko Barle. Letalo je bilo kr-
ščeno na ime »Dalmacija*. Po obredu je 
lastnik letala Krslovič sedel vanj ter pope-
ljal s seboj kot prvo potnico kuinico go. Sr-
kuljevo, ki je ob tej priliki prvič letela v 
življenju. Ko je letalo zopet pristalo, so Krs-
loviču čestitali zagrebški mestni župan, ge-
neral Daskalovič, zastopniki društva rezerv-
nih letalcev in drugi povabljenci. 

Poljski poslanik v Šumadiii 
Kragujevac, 10. novembra. Semkaj je do-

šel poljski poslanik Babinski v spremstvu 
poljskega vojnega atašeja in višjih uradni-
kov poljskega poslaništva. Prišel je, da bliž-
je spozna razmere v naši državi, zlasti pa v 
srbskih krajih. Udeležil se je tudi predava-
nja, ki ga je imel o Poljski dr. Dušan Štefa-
novi č. Poslaniku je meščanstvo priredilo 
prisrčen sprejem na kolodvoru, odkoder 
ga je spremilo v sprevodu z godbo na čelu v 
mesto med velikimi ovacijami Poljski. — 
Poslanik Babinski ostane v Kragujevcu dva 
dni, nakar bo odpotoval dalje po Šumidiji. 

General Dragol$ub Savčič umrl 
Beograd, 10. nov. Danes je umrl general 

Dragoljub Savčič. komandant dunavske di-
vizije. Pokojnik je bil do nedavna načelnik 
glavnega štaba. Njegov pogreb bo jutri ob 
11. dopoldne. 

Žrtvam vojne 
Beograd. 10. nov. Na inicijativo Rdečega 

križa in Narodne ženske zveze je bila danes 
prirejena v tukajšnji univerzi spominska 
svečanost žrtvam vojne. Obredom v spomin 
žrtvam, ki so jih izvršili pravoslavni, kato-
liški in muslimanski svečeniki ter židovski 
višji rabin, je prisostvovala velika množi-
ca občinstva. 

Nova ifai&jamsika vojna ladja 
Sušak. 10. nov. Danes je bil v reški lad-

jedelnici spuščen v morje nov italijanski r>»-
šilec »Antoni Picaseitoc 
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Maribor na Martinovo nedeljo 
Pozdravlja — občuduje — pije — in ni nesreč 

Maribor, 10. nov. 
Maribor je kot obmejno mesto vectao ze-

lo častno rešilo nalogo sprejemanja svojih 
gostov. Cehi,. Poljaki, Avstrijci in Nemci so 
bili pri prihodu in odhodu iz naše države 
vedno deležni pravega slovanskega gosto-
ljubja. Toda tako iskrenega prisrčnega in 
strogo domačega sprejema, kakor je bil 
prirejen koroškim rojakom pevcem, ki so 
došli. da nam pokažejo narodni vzgojni 
pomen koroške slovenske pesmi, gotovo še 
ni bil nihče deležen. Prostrani peron glav-
nega kolodvora je bil nabito poln občin-
stva, ki je ob prihodu vlaka ob pol 12. spre-
jelo koroške pevce z velikimi ovacijami. In 
ko so končno izstopili s svojimi trofejami 
s turneje po Sloveniji, ploskanja ni bilo ne 
konca ne kraja. Med sviranjem godbe 
»Drave« so se zvesti sinovi slovenskih ko-
rotanskih mater, obdani krog in krog od 
mnogoštevilne množice, v trenutku znašli, 
kakor v svojih ožjih slovenskih družinah 
na Koroškem. Postajenačelnik g. Joško 
Mohorko jim je izrekel kratko dobrodošlico 
in bratski pozdrav v imenu vseh maribor-
skih narodnih društev in slovenskega ob-
činstva. pevski zbor Glasbene Matice pa ie 
zapel nato mogočno »Domovina — mili 
kraj.« Zamišljeni in presunjeni so poslušali 
bratje iz Koroške pesem in živahno vzkli-
kali. Takoi nato se je raizvila velika po-
vorka skozi mesto z godbo na čelu in je 
občinstvo spremilo koroške brate do Mari-
borskega dvora, kjer jim ie bil prirejen 
obed. Zvečer se je vršil dobro obiskan kon-
cert v unionski dvorani, kier so bili koro-
ški bratje ponovno deležni viharnih ovacij. 
Po koncertu se je vršil družabni večer v 
mali dvorani Zadružne gospodarske banke, 
kjer se ie prav kmalu razvila neprisiljena 
in nadvse bratska domača zabava. 

Popoldne se je vršil ob izredno lepi ude-
ležbi žalni sprevod za pokojnim pisarniškim 
ravnateljem Okrožnega sodišča v Mariboru 
goriškim rojakom Josipom Kraševcem, če-
gar nepričakovana smrt je globoko pre-
tresla vse številne njegove prijatelje in 
znamce. Pokojnika so spremili na njegovi 

zadnji poti med drugimi tudi predsednik 
okrožnega sodišča dr. Žiher. prvi državni 
pravdnik dr. Jančič s sodniki in osobjem 
okrožnega in okrajnega sodišča, številni 
primorski in koroški rojaki ter veliko po 
koinikovih prijateljev. Ob odprtem grobu 
se ie poslovil od agilnega narodnega in 
društvenega delavca predsednik podružnice 
Jugoslov. Matice ravnatelj g. Stanko De-
tela, spominjajoč se zlasti njegovega nese-
bičnega in požrtvovalnega delovanja v prid 
Jugoslov. Matice. Mrak je že legal na zem-
ljo. ko se je zaprl pod vznožjem Pohorja 
nov grob. v katerem je našel svoje zadnje, 
majhno zavetle v svobodni Jugoslaviji zve 
sti sin svoje matere in svoje domovine. 

Častilci Sv. Martina so jesensko čmerno 
nedeljo praznovali kljub slabemu vremenu 
prav po martinovsko. Pitno mlado vino je 
zvabilo v vinske hrame vse polno čestilcev 
božje kapljice, da vzamejo slovo od mošta, 
ki ga prekrstil papež Martin v vino, vendar 
pa se je končala Martinova nedelja brez 
nezgod in incidentov. 

Mnogo občinstva so privabile na Tezno 
tudi letalske akrobatske produkcije češkega 
pilota Kellnenja, ki ie proizvajal deloma na 
trapecu deloma na krilih stoječ tako vrato-
lomne vaje, da ie gledalcem kar zastajala 
kri. Ovacij ni hotelo biti konca ne kraja. 
Promet na letališče na Teznu so oskrbovali 
številni avtobusi in privatni avtomobili. Red 
je bil ves čas vzoren in nesreče ni bilo 
nobene. 

Na policiji niso imeli nič kaj prida po-
slov. Aretiran je bil neki pretepač in Pri-
jav je bilo vloženih 28. Med njimi so za-
stopane prometne nerednosti v dvanajstih 
primerih, povečini kolesarji brez luči. Na 
Aleksandrovi cesti je neki malopridnež od-
peljal Nikolaju Jevnišku izpred Emerišičeve 
gostilne novo kolo znamke »Negger« vred-
no 1200 Din. 

Drugače sploh je mariborska martinova 
nedelja potekla v miru božjem in marti-
novskem razpoloženju. Martini, Tineti in 
Davorini so že zgodatj zvečer na veselje 
krčmariev začeli z godovanjem. 

Vlomilska nadloga v okolici Tržiča 
Ponovni vloma v Podnartu m na Retn̂ em 

Tržič. 10. novembra. 

Časopisje ie te dni poročalo, da so sve-
drovci poizkusili svojo srečo nri Pogač-
niku v Podnartu. Pobrežki orožniki pa st» 
bili dolgoprstnežem kmalu za petami in 
so enega izmed zlikovcev oriieli že na 
kolodvoru v Podnartu. Bil je namreč taku 
predrzen, da se ie kar oblekel v ukradeni 
suknjič. kar ga ie seveda izdalo. No. vsu 
kar je prav. toda taka predrznost ie p* 
že res Preveč. 

Posebno priljubljena »oostoianka« tržl-
ških doleoprstnežev na ie gostilna Franca 
Zaplotnika na Retniem. Ni dolgo tega. kar 
so jo posetili vlomilci in se dobro založili. 
Že naslednje noči oo vlomu nri Pogačniku 
pa so se ziikovci zopet ustavili ori Zaolot-
niku. Izučen po gotovfn vlomih, je g. Za-
plotnik priklenil na dvorišče dva huda psa. 
ki ne pustita nikogar na dvorišče. Toda 
vlomilci, ki so iim lokalne razmere očivid-
no zelo dobro znane, so to vedeli. Zato 
so se tokrat lotili svojega temnega posla 
s cestne strani. Narezali so veliko oken-
sko šipo. Ker pa se steklo ni takoj udalo. 
so vlomili okno z gnoinim kooačem. V go-
stilni so si dolgoorstneži privoščili vseh 
zbranih dobrot od najboljšega vina in žga-
nja oa do okusnih krač in klobas. Ko so 
se tako okrepčali, so hotel? nadaljevati 

svoj »pohod«. Toda g. Zaplotnik ie bil že 
Po prvih vlomih tako previden, da je na 
vsa vrata montiral Wertheimske ključav-
nice. Id niso kar si bodi. Noben vetrfh if.i 
ne odpre. To ie vlomilce spravilo kaioak 
v nemalo zadrego. iPreveč rooota ni ka-
zalo delati. Zato so morali končno oditi pr&» 
cei prazniti rok. 

Vlom je bil izvršen na enak način kakor 
pri Pogačniku. Zato se skleoa. da so hit: 
na delu isti vlomilci. Orožniki so zasledo-
vali vlomilce Droti Križu. Zlikovci so še 
pravočasno odnesli pete in iih doslej še 
niso mogli prijeti. Naši izkušeni orožniki 
pa jim bodo gotovo prav kmalu za petami. 

Sedanji čas ie za vlomilske pustolovšči-
ne najbolj ugoden. Dela ni več toliko, le* 
la tudi ne primanjkuje, snega še n I da bi 
se poznali sledovi, ki jih sedanje deževno 
vreme sproti zabriše, kar vlomilcem zelo 
olajša bojazen pred odkritjem. Dokler vlo. 
milska tolpa, ki »gospodari« okrog Tržič*, 
ne bo pod kjjučem, nai bo prebivalstvo 
vsekakor previdno in se primerno zavaruis 
pred taktni poseti. bodisi z dobrimi klju-
čavnicami. bodisi s pomočio dobrih PSOV-

čuvaiev. ki pa moraio biti saveda name-
ščeni tako. da lahko »kontrolirajo« 
Mšo 

vso 

ČSR za mir 
Praga. 10. novembra. Danes dopoldne se 

je vršilo tirkai rnanifestacijskn zborovanje 
društva za mir in sorodnih kulturnih or-
ganizacii, ki .ie dalo na dan 11. obletnice 
konca svetovne vojne izraza želji velikega 
števila prebivalcev češkoslovaške države, 
da se vzpostavi popolni mir, da se odstra-
nijo pogoji in s tem tudi možnosti novih 
vojn. in se združijo narodi v sporazumnem 
delu na kulturnem, gospodarskem in poli-
tičnem polju. Zborovanje ie sprejelo reso-
lucijo. ki zahteva kot pogoj tehnične raz-
orožitve tudi moralno razorožitev. 

Ugoden gospodarski položaj 
Poljske 

Varšava. 10. novembra. Na seji finan-
čnega sveta je poročal finančni minister 
Matuszewski o sedanjem gospodarskem po-
ložaju Poljske, pri čemur ie poudarjal, da 
se ie Poljska bolj kot vsaka druga evrop-
ska država navadila na to, da računa na 
svoje lastne sile. Zadnji meseci so doka-
zali. kako odporno je poljsko gospodarstvo. 
Minister ie končno ugotovil, da je Poliska 
izšla zmagonosna iz splošne krize, ki je 
najbrže končana. 

Občinske volitve na Nižjem 
Avstrijskem 

Dunai. 10. novembra. Danes so se vršile 
na Nižjem Avstrijskem občinske volitve. 
Po do sedai znanih rezultatih še ni mogo-
če napraviti jasne slike o bodoči sestavi 
občinskih svetov. Verjetno Pa ie, da se 
razmerje glasov socialnih demokratov in 
meščanskih strank ne bo mnogo spremeni-
lo od razmerja pri zadnjih volitvah v letu 
1927. Socijalni demokrati so imeli sedaj v 
nekaterih občinah izgube, ki pa so jih po-
ravnali s pridobitvami v občinah, kjer so 
sedai prvič kandidirali. Med drugim bodo 
socialni demokrati izgubili mesto župana v 
Modlingu, kijer so izgubili tudi tri mandate, 
dalie v .Mauerju, Gmundu, Reichenau, Als-
grabenu in Steinu. V Stockerau so do-
hili socialni demokrati samo 135 glasov 
več kot meščanske stranke, dočim so jih 
imeli leta 1927. 1000 več. V Korneuburgu je 
dobila lista meščanskih strank 2933, social-
ni demokratje pa 2166 glasov. Končnove-
liavni rezultat občinskih volitev bo najbrže 
znan šele jutri popoldne. 

Stabilnost nove francoske 
vlade 

Pariz, 10. novembra. »Matin« smatra, aa 
Tardieiev kabinet lahko računa na večino 
parlamenta, ki ga bo dolgo podpirala. Po 
priznanju kartelističnih glasil ie levica i'«* 
gubila parlamentarno bitko, vendar siti«, 
tra list. da si ie s tem levica zasigurala 
zmago pri parlamentarnih voiltvah leti«. 
1932. »Matin« smatra, da bo Tardieu nu 
viadi. dokler ne izvede svojega program*. 
(AA). 

Odnošaji med Londonom 
in Moskvo 

Moskva. 10. novembra. Norveški posla-
nik v Moskvi Urbive ie izročil namestni-
ku ljudskega komisaria za zunanie zadeve 
obvestilo svoje vlade glede sklepa angle-
škega parlamenta, da bi se zooet obnovili 
diplomatski odnošaji med Angliio in Rusiio. 
Obvestilo zatriuie. da se bo angleška vla-
da nemudoma obrnila na sovietsko. da 
preime pristanek za bodočega angleškega 
poslanika v Moskvi. 

Karahan v Angori 
Angora. 10. novembra. Liudski komisar 

za zunanje zadeve Karahan bn za prihoa-
nie dni prispel semkaj. da poseti predsed-
nika Kemala pašo. Karahan bo gost turške 
republike. Z navzočnostjo Karahana v tur-
ški prestolici. so zvezana vsakovrstna 
politična domnevanja turškfn političnih 
krogov. 

Francosko odlikovanje predsed-
nika poljske republike in dr. 

Einsteina 
Pariz. 10. novembra. Profesorski svet pa-

riškega vseučilišča je na svoji včerajšnji 
seji podelil diplomo doktorata honoris eau-
sa petim inozemcem, med katerimi sta tudi 
predsednik pol^ke republike Moscicki in 
sloveči nemški učenjak dr. Einstein. (AA) 

»Stari tiger« na avtomobilskem 
izletu 

Pariz. 10 novembra Bivši oredsednik 
francoske vlade Clemenceau ie napravil 
avtomobilski izlet Po Povratku je sam 
izstopil iz avtomobila ter odšel brez tu i t 
pomoči v svoie stanovanje. Novinarjem te 
Clemenceau iziavil. da mu ie izlet prav do-
bro del. (AA). 

Sprava med Kvirinalom in 
Vatikanom 

Rim. 10. novembra. Kraljevski par bo 
uradno obiskal papeža dne 5. decembra 
t. 1. (AA). 

Ženska volilna pravica v Grčiji 
Atene. 10. novembra. Notranji minister je 

izdelal zakon, ki bo dajal tudi ženskam pri 
občinskih volitvah volilno pravico. 

Poplava na Sardiniji 
Rim, 10. novembra. Po poročilih iz Ca-

gliarija na Sardiniji ie tamkai divjala stra-
hovita nevihta in povzročila ogromno šktr-
do. Reke so prestopile bregove ter popla-
vile rodovitna nolia. (AA). 

Nemci proučujejo italijanski 
fašizem 

Pariz, 10. novembra. Agenciia Havas 
poroča iz Rima: Generalni tainik fašistično 
stranke Turatti ie sprejel deputaciio ne-ti* 
škega Stahlhelma. ki je prispela v Italijo, 
da prouči fašistično organizacijo. (AA). 

Aretacija zvodnice in njene 
13 letne žrtve 

Osijek, 10 novembra Pred nekoliko dne-
vi je bilo prijavljeno na policiji, da c izgi-
nila 131etna Kata Maleševič. Policija je su-
mila. da je prišla v roke trgovcev z belimi 
sužnjami in je zares izsledila bivališče de-
kleta v neki kavarni v Mitrovici, kamor je 
odšla kot pevka, imela pa je povsem drug 
posel. V zvezi s tem je bila aretiraoa tudi 
njena zvodnica Osječanka Katica Bartič, ki 
je izmamfla dekle T Mitrovioo. 

Požar in nesreče na 
Polzeli 

Polzela. 10. novembra. 

V petek, dne S. t. m. zvečer se ie zopet 
oglasil »rdeči petelin« na Polzeli. Pogorel 
je velik marof posestnika Tomaža Koka 
na Zgornjem Podvinu. Preden so liudie 
opazili ogenj, je bilo že vse ooslooie v 
plamenih. Z največjim naporom se je oo« 
sreoilo. da so rešili živino i i gospodarska 
orodje, ki ie bilo spravljeno v pritličju. 
Kar pa ie bilo pod streho, ie vse postajo 
žrtev plamenov. Zgorelo ie vse seno in 
otava, slamoreznica. mlatil niča in razni 
drugi poljski pridelki, tako da trm posest-
nik veliko škodo, ki je le deloma krita z 
zavarovalnino. Kasta, ki ie bila napolnjena 
z letošnjim pridelkom žita. ie docela po-
gorela. tako da niso rešili niti zrna. 

Domači in sosedni gasilci so brli sicer 
takoj na mestu, vendar na niso mogli veli-
ko pomagati. Na eni strani le orimanikc-
valo vode, drugič oa ie bilo gašenje zeto 
otežkočeno. ker ie stal marof na hribčku 
in ie bilo treba vodne cevi soeliati na-
vzgor. Zaradi hudega pritiska ie mnogo 
cevi popokalo, tako da so se morali v 
glavnem omejiti zgolj na reševanje bla-
ga. Pokazalo oa se ie. da bi morala biti 
gasilna društva v takih primerih bolj 
složna. 

Ni dosti manjkalo, da se ni istega dne 
zgodila tudi avtobusu, ki vozi na progi 
Celje — Mozirje, v bližini Polzele velika 
nesreča. Avtobus ie bil kakor navadno 
skorai popolnoma zaseden. Na ovinku le 
dajal šofer znamenje nekemu vozniku, ki 
je pripeljal nasproti, nai se izogne. Vofc. 
nik se za.avtobus ni zmenil in ie mirno 
vozil no sredi ceste dalie, tako da se mu 
ie moral izogniti težki avtobus. Šofer je 
k sreči vozil počasneje ter ie v zadnjem 
hipu krenil na desno, nri čemur ie zavozil 
na kup gramoza, ki je bil orioravljen za 
nasutje ceste. Mahoma ie visel avtobus do-
cela poševno, tako da ie obstoiala velika 
nevarnost, da se prevrne. Le nrevidnosti 
šoferja, ki ie takoi ustavil, ie pripisovati, 
da se ni zgodila zaradi trmoglavosti voz« 
nika težja nesreča. Bilo bi OTav. da bi s® 
kaznovalo ne samo neprevidne šofer)*, 
marveč prav tako tudi neorevidne in tr-
moglave voznike, ki ne upoštevaio cestnih 
predpisov. 

Na Gori oljki ie zaposlenih mnogo Boš-
njakov. ki delajo v tamošniih gozdovih 
drva. Pred par dnevi so se ored nalivom 
zatekli pod debelo bukev in čakali, da s« 
zvedri. Nenadoma pa je udarila v bukev 
strela. Štiri drvarje je strela omamila, takti 
da so se onesvestili. Triie so se kmalu zo-
pet zavedli, četrti oa je dobil težie opekline 
in so ga morali prepeljati v bolnico. 

»Znamenit" pustolovec pod 
ključem 

Novi Sad, 10. nov. V vlaku med Sremski-
mi Karlovci in Novim Sadom so včeraj are-
tirali znanega tatu in pustolovca Zivojina 
Gladiča. Orožniki so ga aretirali, ker so vi-
deli na njem suknjo Dobrosava Jevdjeviča, 
kateremu je bila dan prej ukradena v ne-
ki kavarni v Novem Sadu. Na začudenje so 
našli pod to suknjo še drugo ukradeno zim-
sko suknjo. Aktovka, ki so jo našli pri 
njem, pa je bila slična oni. ki je bila ukra-
dena županijskemu fiziku sremske oblasti. 
Register grehov Gladiča je precej velik. 
Znan je policiji v Novem Sadu, Beogradu, 
Subotici, Bečkereku in Pančevu. Najbolj za-
nimivo pa je, da ga je 1906 najel v Budim-
pešti znani pustolovec Strasnov. a ga je od-
peljal, čim ga je opazil, h krojaču, naročil 
zase huzarsko uniformo, za Gladiča pa la-
kajsko. Gladid 6e zielo dobro spominja, ka-
ko je v Zagrebu od mnoge visoke gospode 
prejemal po 20, 50 in 100 kron napitnine 
6amo zato, da je napovedal njihov poset mi-
nistrskemu svetniku pl. Bergenerju, za ka-
terega se je Strasnov izdajal. 

Ženske v službi zločincev 
Na našem jugu ie postalo že običajno, 

da se zločinci poslužujejo žensk kot po-
sebno uspešnih pomočnic. Vsi. do sedaj 
zaloteni hajduki so imeli razne, oosestnice 
za svoje najbolj zanesljive pomočnice, ki 
so jih sprejemale v skrivališče in na 
hrano. V zadnjih časih so bili tudi primeri, 
da so se pomočnice raznih haldukov pre-
oblekle v moško obleko, ter vršile vohun-
stvo za svoje prijatelje. 

Tako so sedal v Rruševcu oriieli 17-let-
no Mileno Topličič. ki ie služila nevarni 
vlomilski tolpi. Mlada in Ieoa Milena se ie 
na prigovarjanje nekega Liubomira Jano-
ševiča preoblekla v moškega, ter stopila 
v službo valenca .ori nekem trgovcu. Ni 
preteklo niti teden dni. ko sta bila izvrše-
na v isti ulici, kier ie službovala v mo-
škega preoblečena Milena, dva silno drk-
na Vloma: naiprei v nekem denarnem za« 
vodu. potem oa v trgovino, sosedno om, 
kjer je službovala Milena. Policiia ie te-
daj že sumila, da vrši te zločine Llubomir. 
ni pa mogla ugotoviti, kdo mu ie pomagal 
Liubomir je bil tedaj že davno kot haiduk 
v gozdu in. ker ie pri hajdukih že običar-
no, da imajo svoje raznovrstne Pomočnike, 
je ostala cela preiskava na mrtvi točki. 

Končno pa sta se haiduk Liubomir m 
psevdo trgovski vaienec Milena skregata 
in tak« ie prišla cela stvar na dan. Zadnii 
vlom. ki ga ie izvršil haiduk s pomočjo 
Milene, se ie izvršil te dni in to zooet nekie 
v bližini, kier ie službovala Milena. 

Ko se je stvar razkrila, le bil naiboM 
začuden Milenin gazda. ki se ie zaklel na 
vse svoje svetinie. da v dolgih letih svoje-
ga poslovanja še ni imel tako spretnega in 
prikupnega vajenca. 

Drzna goljufija s ponare-
jenimi tisočaki 

Belovar, 10. uov. Predvčerajšnjim je bila 
izvršena na tukajšnjem „»jmu neobičajna 
sleparija. Neki Stevo Vinjevič je kupil od 
seljaka Josipa Brkljaša par volov za 28.000 
Din. Ko je izplačal to vsoto v tisočakih, se 
je na enkrat napravil, kakor da mu je po-
stalo slabo in da ne more zato odgnati vo-
lov domov. Dejal je, da je pripravljen pro-
dati vole tudi ceneje, kakor jih je kupil, sa-
mo da bi prišel lažje domov. In res takoj 
prvi kupec Svetozar Savič je odkupil vole 
za 26.700 Din. Vinjevic je nato izginil e sej-
ma. Seljak Brkljaš, ki je prodal vole za 
28.000 Din, pa je kmalu ugotovil, da je pre-
jel 28 tisočakov, vse ponarejene. Zadeva je 
bila prijavljena policiji in orožništvu, vendar 
pa sleparja, ki je gotovo nastopal pod izmiš-
ljenim imenom, doslej še niso izsledili. Sa-
viču so vole odvzeli in tako nima ne denar-
ja ne volov. 

Skupščina nemških državljanov 
Zagreb, 10. nov. Danes je imelo nemško 

podporno društvo v Zagrebu »Reicbsdeu-
tschershilfsvereinc svojo izredno glavno 
skupščino. Člani tega društva so Nemci, ki 
žive v Jugoslaviji. Namen društva je gmotno 
podpirati svoje člane v slučaju potrebe. Na 
predlog nemškega konzula dr. Freunda je 
bil izvoljen nov odbor z inženjerjem Than-
nerjem na čelu. Na zborovanju so bila odo-
brena društvena pravila. Prostori društva 
so v Trgovskem domu na Jelačičevem trgu. 

Vremenska napoved 
Beograd, 10. novembra. Vremenska napo-

ved za 11. november: 1.) za vse kraje, iz-
vzemši gornje in epodje primorje: veči-
noma oblačno, le sem in tja nekoliko vedro, 
temperatura se ne bo veliko izpremenila; 
2.) v vsem gornjem in spodnjem primorju: 
večinoma oblačno z delnimi padavinami; 3.) 
za Beograd in Novi Sad: večinoma oblačno, 
temperatura se bo gibala med 6 in 14 stop. 
Solnce vzide ob 16.19 in zaide ob 16.14. AA. 

Posledice sirovega športa 
Zagreb, 10. nov. Na neki današnji nogo-

metni tekmi je 261etnega zidarsfeegia po-
močnika Danijela Canjugo udaril drugi 
igrač s tako silo v levo nogo, da mu jo je 
zlomil. Rešilno društvo ga je z igrišča od-
peljalo v bolnišnico. 

Akademiki! 
Danes ob ^18, uri na univerzo! 

Na dan štedljivosti 
31. oktober naj bi bil oo vsem svetu po-

svečen propagandi za varčnost. Ker se le 
stvar v Beogradu malce zavlekla, bodo na-
še šole stoorav sedai obhaiale ta dan. 
Evo prizora, ki vam razodeva hranljivost 
francoske gospodinje. 

* 

Sredi zime prideš na poset. oustiš iz 
spodobnosti svoi plašč ali kožuhovino v 
prednji sobi in sluga te odvede v ntza-
kurjen salon. Gospodinia ti pride plaho na-
proti iz čumnate. Ider ima zraV 18 sto-
pinj C. 

»Kako! Ali še niso zanetili! Sai sem 
vendar ukazala!« glasno hilni oreseneče-
nje iu se obrne k zvoncu, kakor bi Vroteln 
pozvoniti. 

»Prosim vas. ne delajte si skrbi radi 
mene.< moleduje oosetndca: »nrudi se mi., 
komai utegnem, da vam v roko sežem.« 

»Ali res. mudi se vam? Kakšna škoda l 
tako bi me veselilo kramiiati z v a m i . . 
Na vsak način dam zakuriti.« 

Nov okret oroti zvoncu. 
»Ni ootreba. me ne zebe. ori vas Je 

toplejše ko zunaj.« 
»Se vam zdi? . . . Torej, če vam ni 

m r a z . . . ogenj ie tako in tako nezdrav.« 
»Kaj bi mi to pravili, pri nas se kar ku. 

hamo. Taka sem že kakor oečeno jabol-
ko. vsa sem zgubana.« 

»Bežite no. mladikavi ste ko roža.« 
Pomenek se suče nekai minut naprej, 

toda gospodinjo iame nalahno tresti, ob-
iskovalka oa dvakrat ali trikrat neorilično 
kihne med razgovorom. 

»Zakaj ste le preprečili, da nisem dala 
napraviti ognja, prične vnovič gosDo-
dinia. 

To ie čisto podobno slovesu. Vsai vi si 
tolmačite stvar na ta način. Vstanete. re« 
koč: »Sai se ni izplačalo, vidite, zapustiti 
vas moram.« 

Nahodni in zlovolini se poslovite, dočim 
se gre naša prijateljica v sobo gret. vsa 
čemerna zbog poseta. ki io ie zasačil na 
samem dejanju pretirane štedliivosti. 
(Gratacap - Mager: La Conversation 

methodiaue). 

Ljubljanska opera 
V torek se Pole ljubezniva opera »Svan-

da dudak< z g. Jankom v naslovni partiji. 
V sredo se vprizori klasična opereta Joh. 
Straussa ml., imenovanega »Krali valčkov« 
melodiiozna »Beneška noč.« Delo se odli-
kuje PO lepih in privlačnih melodijah, bui-
ni instrumentacili ter rastri vsebini. Sode-
lujejo ga. Poličeva. ga. Balatkova. g s. 
Drenovec. Gostič. Peček. Povhe. SimončiC. 
Rus i. dr. Dirigent g. Neffat. režiser z. 
Povhe. plese je naštudiral g. Golovin. in-
scenacija PO načrtu g. Drof. Vavootiča. 

V petek se poje »Gorenjski slavček«. Di-
rigent g. ravnatelj Polič. režiseT g. pror. 
Šest. 

V soboto ie predvidena »Valkira». ope-
ra nemškega muz. velikana Wagneria. 
Dirigira rav. Polič, režira g. Krivecki. Na-
stopalo naše prve operne moči. 

Profesor O. Šest 
govori drevi o sigurnem, uglajenem nastopu 
doma in v družbi v dvorani Delavske zbor-
nice ob pol 19. uri na Miklošičevi cesti, 
pritličje. Vabljeni ste vsi, vstop prost, pri-
spevek za kurjavo Din 3. T. K. D. Atena. 

Smrtna kosa 
V Ljubljani je ugrabila smrt g. Adolfa 

Sadarja, ravnatelja državnega vgajališča v 
>okoju, znanega človekoljuba in neumorne-
ga delavca, ter gosp. Jsipa Vimpolščaka, 
uslužbenca hranilnice. Prvi blagopokojnik 
X) položen k večnemu počitku danes ob 
15.3(U drugi jutri ob 14. na pokopališču pri 
Sv. Križu. Pokojnikoma blag spomin, žalu-
jočim iskreno sožalje. 

Na čem boleha sodobni 
človek? 

V št 43. »Ponedeljka« smo razpisali de-
set nagrad v obliki nove, lepe in dobre 
slovenske knjige za najboljše odgovore na 
vprašanje »Na čem boleha sodobni človek?« 

PredeJi smo mnogo odgovorov, ki jih, žal, 
ne moremo priobčiti vseh. ker so mnogi 
razumeli vprašanje napačno. 

Nagrade, kolikor niso bili odgovori ano-
nimni, smo že razposlali. 

V naslednjem priobčujemo par najznačil-
nejših odgovorov. 

»Na pomanjkanju lastne energije.« 

»Sodobni človek hlasta za zunanjo sre-
čo. ne zavedajoč se, da prava notranja sre-
ča spi v njem samem.« 

* 

»Na samovolji in nozaupandu v svoieza 
bližnjega.« 

* 

»Na trmi in samoljubju.« 

»Na pomanjkanju časa za delo.« 

»Na pohlepu za imetjem.« 
* 

»Sodobni človek boleha na neumljivem 
hrepenenju po uživanju.« 

* 

Živimo v takozvani »moderni« dobi, čije 
bistvenost je razvrat vsega starega 
»moderno« je novo. V tem »novem« pa ni 
mnogo dobrega in sodoben človek ie mo-
deren. 

On je razkrojeai. neuravnovešen (mode-
ren!). lahkomišljen je. vendar je unegokrat 
iskatelj. ker v njem se razvijajo misli in 
hotenja nove dobe. ki še ne more jasno 
izraziti. 

Človek je v vseh dobah čakal na odre-
šenje! tudi mi hrepenimo za njim. za nečim 
skrivnostnim, kar bi nas povzdignilo k bolj-
šemu. čeravno ni v nas razbistren pošem, 
kaj je tisto »boljše«. Da. razkrojeui smo! 

Domišljujemo si, da smo veliki — kaže-
mo. sklicujemo se na svojo civilizacijo ter 
upamo, da nas ona odreši, ker se ne za-
vedamo, da je baš ona vzrok našega hre-
penenja za odrešenjem Seveda se da 
temu ugovarjati s tem: Vse materialne in 
duševne dobrine nam ie dala civilizacija. 
Res, mnogo nam je ddia, a lanko bi nam 
še več, ne da bi nam bila vzela — kar nam 
je — — — Samo spomnimo se: civiliza-
cija 20. stoletja in — svetovna vojna: 20. 
stoletje je doba največjih in najstrašnejših 
revolucij, najbolj zverskega klanja vseh 
časov, mi pa se bahamo s svojo civiliza-
cijo Naša doba išče predvsem stro-
je, s katerim hoče ustvariti raj na zemlji, 
mi smo Pa tega raja siti. Stroji nai nam 
nadomeste slabe mišice ter naj prevzame-
jo nase vse delo, ker nam postaja skorai 
tako nečastno, kot je to bilo v starem ve-
ku . . . Ne zavedamo se, da se človek ce-
ni po svojem delu. Civilizacija nas je po-
mehkužila, zato se nam tudi dozdeva. d a 

ie dandanašmia življenska borba ostrejša 
kot je bila včasi: silimo vedno nekam na-
prej za lažjim kruhom, ker, kakor rečeno, 
sramujemo in bojimo se dela. 

Ostudna in nujna borba za obstanek, 
brezobzirna na levo in desno, ie naše živ-
ljenae. ker so ljudska življenja vedno boli 
cenejša in kruh dražji. Zato nam postaja 
vse dobro boli in boj tuje. Kruh nam je 
prvo, potem šele pride človek in njegovo 
dostojanstvo: klic za telesnim kruhom ie 
glasnejši kot za duševnim — življenje je 
zapisalo v nas, da je kruh svetejše ime kot 
pravica, lepota, ljubezen, dobrota. Vendar 
mnogokrat silno zahrepenimo za boljšim, 
čeravno ne vemo kaj je tisto »boljše« . . . 
Morda ie to hrepenertie fo lepoti, ljubezni, 
dobroti . . . 

Da. takšni smo . . . slabotni, mehkužni, 
sebični, brutalni in se izgovarjamo: Takšno 
je naše življenje! Kar nam da krvi. jo spije, 
kar nam da srca, je — meso in ker čakamo 
odrešenja, a nihče noče in ne more biti od-
rešenik in ker nočemo verjeti, da je odre-
šenje v nas samih in ne v strojih . . . Da. 
na svoji nepopolnosti bolehamo! 

Kdor veruie v lepše dneve, v zmago do-
brega, človečanstva, je dober človek — 
upam, da bo me on razume! ter bo zaklical 
z menoj: 

Dajmo človeku, kar je njegovega! Spo-
znajmo sami sebe! 

* 

Današnja doba tehnike je prinesla v du-
ševno življenje človeka mnogo novih in 
zdravih idej, ki so revolucijonarno vplivale 
na vsa mišljenja onih ljudi, ki so kljub na-
predku civilizacije ostali s svojim mišlje-
njem in svetovnim nazorom na istem ni-
voju, kot so si ga — morda že davno — 
ustvarili sami s pomočjo svoje okolice. 
Vsak poizkus, dokazati jim nesmiselnost in 
dekadenco njih mišljenja in njihovo nelo-
giko z ozirom na današnji razvod, se raz-
bije, ali ob njih konservativnosti ali pa že 
od rojstva prežeti z različnimi — sedaj že 
zastarelimi nauki — nočejo hoditi preko 
tradicij in si s tem ustvariti življenje, ki 
bo odgovarjalo sedanji dobi. njihovemu 
hotenju in rtjih potrebam. 

Tradicija sama na sebi sliči nekaki veri. 
ker je v širiših plasteh naroda silno uko-
reninjena in ima ravno zaradi tega velik 
vpliv na posamezne sicer svobodomiselne 
mdividuje. 

Cerkveni zakon na primer oklepa v svo-
jo »moralo« dvoje ljudi v formo, ki je ne-
razdružljiva in kot taka po prirodnem za-
konu nesmiselna, nenaravna in nemoralna. 

S problemom svobodne ljubezni so se ba-
vili že različni filozofi, ki so si zakon tol-
mačili na različne načine, a o osnovi so st 
bili edini: ljubezen mora biti svobodna, in, 
da ie zakon — recimo cerkveni — samo 
socialni dogovor dveh, ki hočeta skupno 
živeti in si skupno deliti vse materiialne 
dobrine. Cerkveni zakon, ki absolutno za-
nikuje vsak pojav svobodne ljubezni in 
smatra njene pristaše za nemoralne ljudi, 
se opira samo na vero. ki pa nima s pri-
rodo — to .ie z ljubeznijo — nikakih ne-
posrednih zvez. in ie torei vezati ljubezen 
pod okriljem vere, morale in različnih dru-
gih čednosti samo tradicija, ki v jedru bo-

Vsi spori med zakonci, ki žive v svo-
bodni ljubezni, so plod notranjih konfliktov, 
ki pa se rešijo s tem. da se zakonca mirno 
razideta: pri onih pa. ki so se poročili po-
tom cerkvenega zakona, se pa v mnogih 
primerih poroče le zaradi tega, da si mor-
da izboljšajo finančne razmere in so vsi 
konflikti posledica gmotnih razmer, ki pa 
se ne dado popraviti. In ako se popravi z 
razporoko. vzame to današnja družba tako 
tragično, d a ima mnogokrat vpliv v du-
ševnem življenju človeka še dolgo let 
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Državno prvenstvo v rokoborbi 
Po izredno zanimivih borbah so si priborili prvenstvo v bantam - teži Toth (Radnlčki KI. — 
Senta), v peresno4ahki kategoriji Vojvodi«, v lahki kategoriji Gruič, v srednji B teži Janeš in 
v težlki kategoriji Palkovic (vsi štirje Herkules — Zagreb), dočim je v srednji A teži prvenstvo 
še sporno — Slovan — jesenski prvak II. ljubljanskega razreda — Zanimive prijateljske telone 

po Sloveniji — Jesenski motocMistioni »lov na lisico« 
zamudil sigurno šanso. Vsekakor pa je do I (He-nkutos). Sek po 11.30 imn. je zalomi! 
segel lep uspeh s tem, da jc vzdržal vseh i Neison trdovraitme.ga tekmeca. 

Ljubljana, 10. novembra. 

Včeraj in danes smo prvič doživeli bor-
bo za državno prvenstvo v rokoborbi. Ve* 
lika dvorana Uniona, ki je za te vrste pri-
reditve jako pripravna, je bila ze pred pri* 
četkom skoro napolnjena. Videlo se je, da 
je ta panoga športa jako priljubljena, 
kljub temu, da je v Ljubljani šele v povo-
jih- Marsikdo, ki je doslej opazoval proie-
sijonaine rokoborbce v raztnih cirkusih, je 
bil malce razočaran, ker m videl onih obi* 
čajnih efektnih prijemov, ki so namenjeni 
le za oko gledaloarlajika, so pa v resnici 
že naprej dogovorjeni. Vrednost amaterske 
rokoborbe je ravno v tem, da je borba v 
resnici realna in (Ja se le redko posreči 
efekten prijem; kajti v prvenstvenih tek* 
movanjih prinese že majhen riziiko radi 
pazljivosti nasprotnika skoro sigurno ne-
uspeh. Kljuib pazljivosti pa so nekateri pari 
mnogo tvegali; vrstili so se krasni momen« 
ti, ko je nasprotnik zavihtel svojega tek= 
meca v mogočnem loku in je ta v hipu pa 
del v »most« ter se z uspelo »pirueto reši 
• zadnjem momentu. Občinstvo v takih 
slučajih na štedalo z odobravanjem. Tekmec 
vanje se je nekoliko zakasnilo, ker je bilo 
treba radi odstopa mariborskih Železničar-
jev ponovno žrebati. 

Prvi so nastopili najlažji, to je 

bantam teža do 58 kg. 

Prvenstveno tekmovanje sta o tvorila 
Schwarz (Ooatia-Zagreb) im Toth (Radii i 
čk>Senta). Oba tekmovalca sta aspiranta 
na prvo mesto in sta nudila krasno borba 
polno lepiih momentov. Schwarz je pokazal 
serijo krasnih prijemov in je prisilil na-
sprotnika v »parter«. Že je kazalo, da bo 
izšel Zagrebčan kot zmagovalec, toda sledil 
je izvrstno uspeli prednji salto Totha, ki 
je prisilil Schwaraa v »most«, katerega pa 
je Ooth v 13. min., 45 sek. udri. 

Sadila je borba domačina Ilirijama Ne-
rata proti H i psu (H erkule» Zagreb). Nerat 
je še začetnik in je moral kloniti rutimira-
nemu nasprotniku v 5. min. in 6 sek. — 
Kratko, toda zelo efektno borbo sta podala 
lanski državni prvak Matič (Radnički«Beo-
grad!) im Haložan (Herkules). Matiču _se je 
posrečil dvojni Nelson že v 2. min.. 45 sek. 
— Kohl (Croatia) je naletel v Banovcu 
(Slovan) rua docela enakega protivnika, ki 
je podal tudi boljšo borbo. Imel pa je pri 
tleh premaknjen repertoar im je moral v 
3. min. 8 sek. povsem nenadoma v touche. 

Bliskovito je končala edina borba v 

neresno lahki kategoriji do 62 kg. 
FiScher (Hia.koa'n=Su'botica) je že v 15. se-

kundah podlegel s touchem izvrstnemu teh-
ničarju Btlickemu (RadtničkkSenta). 

V lahki teži do 67.5 kg 
je imel državni prvak Metzner 1 (Croatia) 
obilo dela z Bauerom (Herkules), predno 
ga je »toučhiral« v 3 min. 10 sek. Tehnično 
na višku, pa tudi precej riskantno borbo 
sta podala Uzelac (Beograd) in Žegavac 
(Herkules). Zagrebčan je bil sicer telesno 
jačji, vendar je bil njegov nasprotnik teh* 
nično mnogo boljši. Žegavac je bil večji 
del v parterju in se je branil flegmatično, 
toda sijajno. V 19. min. bi bil Uzelac sko-
ro podlegel, toda bliskoviti salto in pa rob 
blazine sta ga rešila. Zmagal je Uzelac po 
točkah. Nato sta nastopila klubska tova« 
riša Herkulesa Gruič in Plečko. V sredini 
borbe je bil boj prekinjen za eno minuto 
v počastitev spomina na tragično prem in u* 
lega Mariborčana Arzenška, ki je bil v lahki 
kategoriji. Občinstvo je stoje izkazalo po-
kojnemu borcu zadnjo čast. Borba je bila 
prijateljskega značaja im je Plečko, kot se 
je zdelo, nalašč podlegel v 6.5 min. 

V srednji A teži do 75 kg 
so bile prav zanimive borbe. Že v 1. min. 
in 50 sek. je izvedel Markovič (Croatia) 
nad Dragmanom (Herkules) učinkovit tou? 
che. Malo zanimiva borba Voiarič (Herku* 
les) — Božičevič (Croatia) je končala z 
zmago prvega v 5.20 min. Jako ogorčena je 
bila borba med Bukovcem (Herkules) in 
Marovom (Croatia). Skrajno napet boj se 
je vršil vseh 20 minut in je prvi zmagal po 
točkah. Naslednji par Metzner II Croatia) 
in Prpič (Herkules) j« bil izenačen. V 11.10 
v rutiniranem Metzner ju uspel polovični 
Nelson. Eden najstarejših rokoborcev Kin-
zseš (Hakoah) je v rutini ki tehniki narav-
nost pairadiTal in j e premagal Jengiča 
(Herkules) s krasnim saltom (»Aufreiser«-) 
v 2. min. 6. sek. 

Srednja B teža do 82.5 kg 
je pričela s parom Gorjanc (Ilirija) : Kos 
(Croatia). Zagrebčan je bil v tehničnem 
pogledu znatno boljši, ni pa mogel napram 
silno močnemu Gorjancu opraviti ničesar. 
Gorjanc se je boril vse preveč pasivno; 
imel je v 16., minuti krasno priliko za 
zmago in je le radii pomanjkanja rutine 

20 minut im zgubil samo po točkah. Sledila 
je najzanimivejša borba večera. Človek iz 
redno razvitih mišic Janeš (Herkules) in 
Somborčan (Nagy), brez dvoma izmed vseh 
rokoborcev najlepše razvit, sta pokazala si-
len boj napadalne tehnike in sijajne obram-
be. Vsak, še tako rafiniran prijem aMrounc 
športnika Nagvja, ki nam je znan že kot 
srednji napadalec vaterpolo«moštva Som« 
bora iz plavalnega prvenstva, je znal pari-
rati Janeš z efektno obrambo. Ker se no-
benemu nasprotniku ni posrečil prijem, je 
odločil po 10 minutah žreb, da mora Ja« 
neš v počep. Tudi sedaj ni padla odloči« 
tev, vendar je zaznamoval Janeš dve važni 
točki, ker se mu je posrečilo dvakrat vsta« 
ti iz počepa. Na to je moral Somborčan v 
počep istotako za dobo treh minut. Odlo-
čitve ni bilo in se je boj nadaljeval stoje. 
Ob protestu občinstva, ki je simpatrziralo 
z Nagvjem. ie .sodnik proglasil kot zmago-
valca po točkah Jamesa. 

Prvo kolo je brlo zaključeno s 

težko kategorijo preko 82.5 kg. 
Edina borba Milovanovič (Beogr.) : Paradiž 

Herkules) je končala z nenadnim touchem 

in prinesla zmago Milovanoviču v 5.40. 
Sobotni program je bil zaključen z borbo 

dveh bantam parov. Oba para sta prinesla 
zmago po točkah, kajt i nobenemu od na« 
sprotnikov se radi izravnanosti ni posrečila 
predčasno odločitev. Oba boja sta bila iz« 
redno zanimiva. V prvem je premagal 
Schwarz (Croatia) Lobnika (Železničar, 
Maribor), v drugem pa Haložan (Herkules) 
Ilirijama Nerata. 

Sodniki, ki so sodili posamezne borbe, 
so bili povsem objektivni in so fungirali 
večinoma prav dobro. 

Danes dopoldne so se tekmovanja nadaiijevaila. 
V peresni teži je Vojvodič (Herkiules) z nenad-
nim touchem preko ramena v 5.10 min. položni 
Hibscherja (Croatia). 

Setnifmak v srednji A teži je izločili tri fina-
liste. Barkovič (Croaitia) je zasluženo zmagal s 
premetom v 10.10 min. naid Bauerjem (Herkiu-
tets). Drugi par Dragman (Henkiuiles) — Božičevič 
(Croatia) je pokazal lepo borbo. V 8.30 m,MI. BT 
je posrečil prvemu polovični Nelson in nasprot-
nik je morali takimi'.i. Docela enaka je biia borba 
imed Prpičetn (Herkules) in Marovom (Croaitia). 
Marov je bi'l večinoma v napodili; nenaden za-
oforeit Prpiča P3- i« povzročil touche v 9.40 m,in. 

V srednji B teži je tehnično izvrstni Nagy 
(Sombor) že v 2.20 miin. touchirai! Gorjanca 
(Iiitmiia). 

Nato je sledilo 111. kolo tekmovanja. 
V bantam teži se je Hibš (Henkales) dolgo 

upiral tehnično boli«emu Tothu (Senta), rnotra.l 
pa je v lil .20 podleči. Tehnično dovršeno sta se 
borila K5M (Croaitia) in prvak Matič (Beograd). 
Oba tekmoivaflCa razpolagata z velikim reper-
toarjem raznih prijemov in kolio ni prineslo od-
ločitve. Zmagal je Zagrebčan zasfflitženo po 
točkah. 

Uzelac (Beograd) dn Metzner 1 (Croaitia) sta 
biia edini par v lahki teži. Boj je M prav za-
nimiv. Metoner se je hotel s »piraeito« rešitii iz 
počepa, kar je pa Uzelac prestregel «n zmagal 
s touchem v 5.45. 

V srednji A teži je Markovič (Croatia) bitno 
položil Volovlča (Herkiules) v 2.55. Vofovdč je 
prerveč forsiral odločitev in ni hH dovolj paz-
ijiiv. Vseh 20 miki uit se še vlekel boj med Metz-
nerjem II (Croatia) in Bukovcem (Herkiuiies). 
Prva je. zasluženo zmagal po točkah. 

Srednja B teža. Nihče ni pričakoval, da bo 
Kos (Croatia) zdržal viseh 20 rninuit napram fa-
voritu Janešn (Hertouks). Kosa je rešila njegova 
velikost. Oba nasprotnika sta morala po žrebu 
v parter, kjer je Janež pridobil 5 to3k, k,i so 
zadostovale za zmago. 

V težki kategoriji je ruitiniriand in telesno kreip-
ikej&i Palkovič (Honkiuikis), ki je bil vedno v pre-
nuoiči, gladikio premagal z dvojnim Nelsoniom Mi-
lovanoviča (Beograd) v času 2.10 in postal prvak 
diržar\re. 

V IV. koiki so nastopil: 
Teža bantam: Schwanzu (Croatiia) se je po-

zmaila utiirujenost in je izredno žilaiv.i Hibš (Her-
ikiufcs) zdržal vso diistanoo. Tilk pred koncem bi 
bil IlabS sikoro znnaga'1, toda nasprotin iik se mu J c 
v zadnjem treimutiku iaviil in zasluženo zmagal 
po točkah. Haložan (Henktales) io Matič (Beo-
grad) sta prišla brez boja v finale, iker njuna 
nasprotnika Banovec (Slovan) in Lobnilk (Mari-
bor) nista nastopila. 

Nasledinja točka v peresno lahki teži je bila 
že obenem finale in obenem najlepša borba do-
poldneva. Oba nasprotnika Vojvodič (Herfcutes) 
in Bilicki (Senta) sta si biila docela enaika in bi 
bila zaslužila zmago. Sodimiikd so prisodili zma-
go po točkah Vo^vodiiču, ki je postal s tem dr-
žavni prva'k. 

Dopoldanski spored je končal z borbo dveh 
parov v lahki teži. Gruič (Herkutles) je premagal 
v 4.40 s touchem Barkoviča (Croatia), dočim j« 
ime! Metzner I (Croatia) težko delo s Plečkom 

niJ d\'«njrw 
nega tekmeca. 

Zvečer so se vršile finalne tekme. 
V srednji A teži sta nastopila kot prvi par 

Kinszes (Hako.-ih - Sinbatica) in Volovič (Herku-
ids - Zagreb). Zmagal k stari miner Kinisze-s 
v času 1.50 s premetom preko boka iz parter*. 
Drugi par Bukovac - Dragman (oba Herknuks) 
k prešel hitro v borbo pri <ieh. Bukovac ie mo-
ral v počep in se k doUgo branil, končno pr«,-: 
šel v napad in zlomil Dragmiamov most v 7. 
minuiti. Jengič in Prpič (oba Herkules) sta dala 
kraitko, toda ogorčeno bonbo. Zmaga1! je Jengič 
v 1. niimiiti s sakoim. 

Bantam-tež <s: Klubska tovariša KoM m 
Schwarz sta končala z nekoliko efek<tniim: pri-
jem,; v 30. sekundah z zmago prvega s pre-
metom. Tudi na sledim; i par Haložan (fleirkiuJes ) m 
Matič (Beograd) je končal že po 1.55, pri čemer 
k Matič efektno poiskuisil obratni padec n« 
glavo, ki se msi je tudi posrečiti. 

V lahki teži ie v 5.40 nenadoma toučhi-
ral Gruič (Herkules, Zagreb) Uzelca (Beo-
grad) s premetom preko ramena ' iz po-
vsem nenevarne pozicije in si pridobil pr-
venstvo države. 

V srednii A"teži sta nastopila nato Mar-
kovič (Croatia) in Kinszes (Hakoah). Mar-
kovič je v zelo temperamentni borbi ostro 
napadal in le sijajna rutina je Kinszesa re-
šila iz zelo nevarnih pozicij. Oba .borca je 
parkrat rešil poraza rob blazine. V 20. mi-
nutah sta stranska sodnika za točke odloči-
la Kinszesu dvomljivo zmago po točkah. 
Proti temu izreku je bil vložen protest, na-
kar je iurv odločila, da se bo borba pono-
vila v Zagrebu. 

V bantanTteži sta nastopila za prvo in 
drugo mesto Kohl (Croatia) in Toth (Sen-
ta). Kohl ie večkrat prišel v nevaren polo-
žai, vendar ga je rešila izredna hitrost in 
gibčnost. Burno odobravanje občinstva je 
nagrajevalo tehnično izvrstna nasprotnika. 
V 16. minuti se je končno posrečilo Tothu 
udreti Kohlov most. 

V srednji A-težI k premagal v 1.36 Bukovec 
s saltom IkMjskega tovariše Jengiča in sii zasi-
gural tretje mesim>. 

V srednji B-teži sta nato nastopila za drugo 
on tretk mesto Nagy (Sombor) m Kos (Croatia), 
dočim je prvak Janeš (Harfeutes), ki k oba pre-
magal po točkah. Sek proti koncu je moral 
Kos v parter, toda Lepo šanso je prekmil sod-
nik, ki k iKienaml konec. Zmagal je Nagy po 
točkah. 

Izločilna borba v srednji A-teži med 
Markovičem (Croatia) in Buko*'cem (Her-
kules) je potekla zelo zanimivo. Bukovac 
je bil večji del kola v parterj<u in v 5.10 
je uspel Markoviču premet preko ramena. 
Drugi par Kinszes-Metzner II. je nastopil 
v odločilni borbi z& prvo mesto. Metzner 
je moral v parter, iz katerega se ni mogel 
več rešiti. Zmagal je po točkah Kinszes, 
vendar prvo mesto se ni defrnitivno, ker je 
vložen proti borbi Markovič im Kinszes 
protest. Za drugo in tretje mesto se je vr« 
šila nato borba klubskih tovarišev Markom 
viča in Metznerje II (oba Croatia). V 35. 
sekundi zmaga Markovič s premetom pre-
ko boka. 

Rokoborbam za državno prvenstvo je 
prisostvovalo zvečer rekordno število gle-
dalcev. Vse tekme so se vršile gladko in 
brez nepotrebnih presledkov, tako dla je 
prišlo mmogobrojno občinstvo v polni meri 
na račun. 

Glavna skupščina Jugoslorenskega težko-
atletskega saveza 

Popoldne se je vršila v restavraciji Mt-
klič redna glavna skupščina Jusroslovei«-
skega težkoatletskega saveza. Skupščin« 
je potekla po stvarni debati mirno. Pri vo-
litvah ie bil izvoljen naslednii novi odbor: 
predsednik: Denik Martin (Herkules Za-
greb). I. podpreds. Spidla Valdemar (Croa-
tia. Zagreb). II. podpreds. Kuzmič Ceda 
(Radnički. Beograd). I. tajnik Hučkan Vie-
koslav (Herkules). II. tainik Ridater Vilko 
(Croatia). I. blagajnik Zunič Nikola (Croa-
tia). II. blagajnik Gromer Liudevit (Herku 
les); odborniki: dr. Poliak. Mihanovifi 
(Herk.). Katalinič (Croat.). Dilberovič. Sp*. 
van (Croat.). Oster (Herk.) vsi Zagreb. 
Kos (Ilirija. Ljubli.). Nikolič (Somborskn 
Sp. Udr.). Hen (Radnički. Sombor) in Lob-
nik (Železničar. Maribor). Tehnični refe-
rent Berger (Makabi. Zgb.). revizorja: N&«. 
mec (Croat.) in Backo (Herk.): gospoda* 
Hibš (Herk.) — 

Za velike zasluge za razvoj težkoatletske-
ga športa v naši državi je bil izvoljen M 
častnega predsednika Ferus Ladislav, dose-
danji predsednik saveza. 

| Melodija krvi | 

Nogomet 
Drugorazredni »derby« v 

Ljubljani 
Ljubljana, 10. novembra. 

Dočim k prvenstvo I. razreda ušlo novem-
berskem-u dežju, morajo zadnje prvenstvene tefc-
mc M. ij-jbijainskega ra&reda precej trpe/ti zaradi 
stabMi vremenskih prilik. Tako k Ma zadelo 
nodcijo po pnvem polčasu prekinjena prv. tek»na 
mod Reko m Slabijo, danes pa k zaradj ra«-
inehčanih tal in dedoma tudi dežja precej trpel 
dr-ugoraizrenkii >deî >y« med Grafiko m Slova-
nom. Moštva, ki seveda tehnično še niso n<a po-
stimo visokj stopnji, so še buij na milost in 
nemiljst izročena terenu «n tako se ni čuditi, 
da se k ta najvažnejša prvensuvena priredbe v 
II. raizreda spremenila v ogorčeno borbo za 
osvaijank prostor«. V trenu-tkih je šel ta boj 
tako daleč, da skoraj ni bilo mogoče presodi«i, 
ali igrata mošfvi nogomet ali rugt>y. Končni rt-
eukat se glasi 3:2 za Slovana; pristaviti fe 
weba, da sta od ustreljenih »okov padla za Slo-
vana diva, za Grafiko pa prvi iz enajstmetrovk. 
\rišetk nediisoipiin.iranostii, o kaiteri že glasno go-
vore enajstmetrovke, je pokazala Grafika, ki 
<je pričela po usodnem tretjem golu po bučnih 
protestih zapuščati igrišče. Do nadaljnih ukre-
pov LNP in brez upoštevanja okofciosti. da Je 
bil »derby* zaikiijučen 10 miniit pred koncem, 
je Slovan jesenski pnvak II. ljubljanskega raa-
reda 

Slovan : Grafika 3:2 (1:2) 
Slovan: Globelnik II — MurchioSti I, Mar-

cbiotti II — Globelnik I, VoJkar, BOge! — Bu-
cik. Klvučec. Cirovčč, Rakuš. 

Grafika: Wohbnut — MiheMč, pe4»on — Pukl, 
Zenoon, Kmetič — Brunar, Stupfca, Ka/tair»č, 
Uibančič, PaHek. 

Slovan k zaigrat s silnim elanom in voljo 
do zmage, k« se mu je »poist tot d;sorim1n«» 
rer.um« tudč posrečila. Priznati je treba, da je 
imel več od igre, vendar k številne zrele p>» 
zic*e zaistreijeval tako jadno, da o zasiueerai 
®magi ne more biti govora. Mnogo sipopadov je 
odločil le s telesno premočjo v svojo Vor.jsi in 
o kakii smiselni igri ali celo koinihkiacniri ai bik) 
ne diuba ne siuiha. Mnogo se k tmdsl steber 
moštva, srednji krilec Vodkar, in uxT srednji 
napadekc Cirovič k bil vedno in povsod za 
žogo. Odtočno in robusitoo obrambo sita oprav-
ljala brtta MarctesoMija. 

Pcpo.iocia enakovrednega nasprotnika k po-
6ti<vCa Grafika, ia pa k mnogo mehkejša. Naj-
boKf: moči ie imela v obrambi — vratar it v 
pričeti« prvega polčaisa držal serijo ne uspe L: h 
akcij Slovana — in v srednjem napadalen Kata-
riču ki mu k videti starejša šola. S premiš-
ljeno pouzo sd k Grafika že po 30. minutah 
zagotovita dva gola, vendar k po«atk podlegl* 
d.viieniu t mpu. Vratar je končno zagrešil hud 
p.; s top. K proti napadaku Slovana Kljnčcu, na-
kar k bil iaMjučen, za kazen pa k prejete Gr--
hca enaTStmetrovko, gol in poraz ter iegub;4e 
jesensko prvenstvo. Najlepši dokaz, kako krtr-o 

sc včasih maščuje nepremnšlfema nediscD^n-
ranos:! 

Tdkano je sodil g. Scbneller, ki Je imel zaradi 
nediscipliniranosti mnogo opra<\Tka med igrate! 
in — enem primeru — tudi med pUbiiiko. Posel, 
fci spričo slabih tal in botjevitosti moštev ni bS 
iaAiefc, «e opravil zadovoljivo. Glede kazensksh 
tner vsekakor ni bil v vseh primenih dosleden. 

Gostovanje mariborskega 
Rapida 

SK Ilirija : SD R*>id 2:1 (1:1) 
Za drugorazredno prvenstveno tekmo med 

Slovanom ki Gretfjko sta včeraj na istih tleh na-
stopila v prijateljski tekmi SD Rapid in SK 
Iferija, jesenska prvaka mariborskega ozir. fljub-
dljansikega okrožja LNP. V moštvu Rapida ni bi-
to Barioviča. v Iliriji pa Lada Zupančiča. Kma-
lu po pričetku je bil po nesreči bleziran tudi 
Rapidov vratar, ki k do odmora samo statiral, 
pozneje pa ga je nadomestil ilirijanski »Tuter« 
Dobento, ti mu Rapid klijuito dOblkneinu golo 
ne more očitairi pristranosti. 

Tekitna k bila — kakor se lahko sklepa 2e 
w teh podrobnosti — skrajne prijauekjska. Tndl 
obojestranske akcije niso prekoračevale »prija-
<e^skjb< mej in tako k bilo neizogibno, da igra 
v športnem pogdecVu nn mogla nudKd mnogo. V 
Iliriji k ugajala s-gurna obramba Verovšek -
Bergks, dočim c"e v napadu briiKjiral nepremag-
ij&vt Kreč, kfi k s svojimi števrlmumi krasnimi 
Motri edini ustvarjal nevarne situaoik za 
raertbo Rapida. Dober je bil t ud« sredn ji krike 
Varšek, docim se k Rihar na desnem kril« »iz-
kaoDovaj s sirovo igro. 

Rapid ni veel stvari preveč »tragično« in je 
primerno razdiral počasno delo srednjega tria. 
Dober je bil Koiromaiin v obrambi in srednji krt-
ke. Tergletz v levj zvezi m' prišel do veljave. 
Edini gol je zabila desna zveza iz prostega sitre-

dočam sta za Ilirijo zabila Venkio iz soĴ -
akcik in Kreč rz neposredne bHžine — neubran-
ljivo. 

Tekimo je sodil g. DenZai v prijaiteljskem sflo-
«u. Igro, ki jo je deloma moti! dež, k proti 
koncu prehitel mrak. 

Obern tekmam k prisostvovalo morda 200 
ifirudi. 

'Poraz mariborske reprezentan-
ce v Mariboru 

Maribor, 10. nov. V medmestni tekmi pro-
ti celovški reprezentanci je Maribor zasto-
palo moštvo ISSK Maribor brez dveh za-
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Lahkoaiietski rekordi evropskih narodov 
m J ^ ^ ^ L f l t o f ^ J f r f^ v , k t o i &6da,ni>i n^oijši laibkoaitleitskd reaultaita na kratke in srednje proge (J.) ter v metih (II.). Pri izračunu je računanih za svetovni rekord 10 točk, za naslednji 
na»txwa rezultat 9 točk ntd. V pregtediu so upoišitevami saano p r i z n a n i dmfcatvoi rekordi, zaradi česar so nekateri dnevni reauVtauta botfii od svetovati rekordov. Anglsja ni upoštevan«, 

ter so njene rekorde rf̂ Anam postorili talci. 

nesljivih moči Naržaria in Konica. Kljub 
temu je igralo dovolj homogeno in bilo po-
vsem enakovredno nasprotniku. Ko ie bil 
izključen Hreščak II. in so gostje zvišali 
rezultat že na 4:1, je vrednost igre na obeh 
straneh padla, ker se je igralo preveč ostro 
in na moža. Največ užitka je nudila prva 
polovica igre, dočim so v drugem polčasu 
sploh izostale smiselne kotnbinacijske po-
teze. Obramba Maribora ie bila docela raz-
trgana. dočim so bi'i napadalci dovolj pro-
dorni. Značilna za goste je bila brzina in 
prenašanje igre. Obramba je bila izredno 
zanesljiva in so Celovčani v vsakem oziru 
zapustili najugodnejši vtis, česar o doma-
činih ne moremo trditi. 

Igrišče je bilo idealno, publike zelo malo. 
Sodil je dr. Planinšek zelo dobro, čeprav 
je vladala v moštvu pretirana borbenost. 

Pokalna tekma mjidine Železničar : Ra-
pid se ie končala z zasluženo zmago Že-
lezničarja v razmerju 4:1. 

Ostale nogometne tekme 
CeUe: Hermes (Ljubljana) : Adktic SK 8:J 

(4:2). Krasna kombinacijoka 'igra Hermesa, ki |3 
Atletiki niso nwgld nudilt.i odpora. Tla razmoče-
na, občinstva maki. — Primorje rez. (LjubSjana) 
: Olimp 2:2 (1:1). Mladi Prisnorjaii ono pffed-
vedli igre kot v jesenskem prvenstvu. Nadkri-
JUevaii so sicer <Jomačime v tehničnem in taktič-
nem pogled«, toda igrali so brez volk ia Mtarta.. 
Moštvo Offimpa je igralo zefto podrtvovafck*. 
Kaoboljša dela sta biia ožja obramba in desna 
stran napada. 

Ptuj: Ilirija old^boy : Ptuj o»d-boy 9:1. 
Zagreb: Gradiamski : Železničar 1:0 (0:0); 

Sokol : Croatia 5:1 (1:0); Hašk : Viktorija 9si 
(3:0), Conaontia : Sparta 9:1 (2:1). 

Beograd Soko : Obi»č 4:.l (1:0); Jugosfatvija i 
Graifičar 5:3 (0:3); BSK : BUSK 3:0 (1:0). 

Subotica: Saod : Bačka 1:0 (0:0). 
Dunaj: Austria : Hakoah 3:0 (1:0); Rapid : 

Vknna 0:0. 
BucSmpešta: Ferenczvaros : Ujipest 2:1 (0:0); 

lil. okraj : Bocskay 0:0; Hungaria : K5sp«6* 
1:1 (1:0); »33. : AOBbl 0:0. 

Kapošvar: Somogy : Bastya 1:1 (Ori). 
Praga: Staivia : Bohemians 4:3 (lt3); Sparita : 

Meteor VIII 6:2 (2:1). 
Berlin: Tenis-lJorraasia : Vediding 112:2; Hertha 

: Poldoja 6:3. 
Gradec: GAK : Lnstenau 07 3:0 (3:0). 
Brno: Spoctktoto (Dnnaj) : Repr. Brna 2:2 (1^). 

Kolesarstvo 
Lov nta lisko motokoL Mrife 
Moftokotesareki klub Ilirija je priredil včeraj 

motoc&ffistični »lov na SKOCJO« po cestah v sme-
ri proti Kranju oz. Kamnto. Slnčne priredftve 6« 
vriSjo obočajno v pozni Jeseni, ko je vretne bt 
zelo neugodno, zaradi česar trpi tudi udeležba, 
prireditev, ki je bila že dvakrat odtsodena. s* 
>e morala včeraj — po program« — VTMW OO 
vsakem vremena. 

»Lisičje« voeito je vodil g. Josdp Maček na 
1200 con Harter-Davidson motorju s prikoiico, 
v kateri se k vooal kot £San športi« kmmisiie 
g. Brvin Zupan. Po koolmoiiramo prevoženih 45 
km se je g- Maček skril v gozdiču med Meng-
šem in Vodicami. Edini vozač, ki ie vtw» po 
cesti mimo gozdiča, g. Kos iz Kamnita na P. N. 
mctorfri s prfoifioo, ni opazi sknrvaffiča. za-
ratdii česar k ostal zmagovalec g. Maček. 

Po končani tekimi so se udeleženci tbrafi pri 
»Slepem Janeza«, kjer k bito zmagovalcu izro-
čeno častno dario. KJtfmh neugodnemu vremena 
je prireditev v sporinem oziru uspela prarv do-
bro m končala brez vsake nezgode. 

Martinovo u Liubllani 
Ljubljana, 10. nov. 

Hm, nič nam ni kaj po volji . . . Ta naša 
jesen, ki nas vleče za nos, pripravlja nahod, 
ustvarja več kot preveč vlage, megle in me-
razpoloženja. 

Nedelje so tako rade deževne in s tem 
človek že kar skoro računa. Če se dopoldne 
drži sicer čmerno, a ostane vendarle se su-
ho, potem prične rositi popoldne. Tako je bi-
lo tudi danes. Kazalo je slabo že zgodaj do-
poldne, potem 6e je okrog poldneva za hi-
pec nekoliko zjasnilo, na enkrat pa se je ne-
bo nakremžilo in pričel je padati dežek, la-
hen jesenski dežek, ki povzroča zaspanost 
in puščobo. 

MetaDri 
Navzlic temu pa eo dejali Ljubljančani: 

>Nak, doma pa ne ostanemo!« In res niso. 
Dopoldne so se sprehajali po mestu, obleži i 
komaj se zelene parke, mešali odpadlo 
listje gori pod TivoHjem in njegovih potih, 
posedali pozneje po kavarnah, hitro po kosi-
lu pa so se zgnetli na Marijinem trgu in 
pred Figovcem ter naskočili avtobuse. Ti 
podjetniki so imeli zopet enkrat lepo žetev. 
Vsi vozovi, manjši in veliki kakor hiše, so 
bili skoro vsaki pot natlačeno polnL Ljndje 
so silili na Posavje kakor proti š t Vidu in 
Dravljam, na Vič in doli proti Mostam in 
Vevčam ter Kaslju. Temu primeren je bil 
seveda tudi obisk vseh tamodnjih gostiln, 
kjer so vodili ljudje živahne pogovore pri 
kozarčkih ob pečenki, klobasah ter aelju in 
drugih dobrotah, ki jih premore gostilničar 
ter gostov žep. Zvečer je bil enak naval na 
avtobuse, ki so imeli nalog, spraviti vso 
ogromno maso v Ljubljano nazaj. Pri tem 
je na več mestih prišlo skoro do manjših ne-
srečic in nezgod. Hudega k sreči ni bilo, 
kar je pripisovati j>ametnim in previdnim 
šoferjem in pa ljudem samim, ki so postali 
strpljivejši in previdnejši. Oni, ki so morali 
peš po blatnih cestah, so imeli na večer do-
ma ali že so v mestu kam zavili, izredno 
veliko prilike, zabavljati čez ceste in blato, 
ki jim je lepelo na suknjah in oblekah. 

Veliko publike so privabile tudi razne 
športne prireditve, ki so se vršile na prosto-
ru Ilirije v ŠiSki in pa dopoldanske ter ve-
černe rokoborbe v dvorani hotela Uniona. 

Nesreče 
Okrog 13. je pri vozil v Kolodvorsko ulieo 

rešilni avtobus, ki je naložil v kavarni Po-
gačnik uslužbenega 181etnega natakarja 
Slavka Z. Fanta so našli malo poprej v nje-
govi sobi s prerezanimi žilami na levi roki. 
Kakor se je ugotovilo, si je Z. prerezal Sle 
v samomorilnem namenu zaradi nekega 
prepira. Njegovo stanje ni težko in bo mo-
gel bolnico kmalu zapustiti 

Drago nesrečo sta doživela mehanik Ivan 
Ahlrn ter njegova soproga. Imenovani je 
hotel okrog 18. odpeljati 6vojo soprogo na 
kolesu domov v šiško. Vozil je baš mimo 
Bolaffiove hiše po Medvedovi cesti, ko se je 
kolo zaradi dvojne teže nepričakovano pre-
lomilo na dvoje in sta Ahlin ter žena ob-
ležala na tleh s težkimi poškodbami na 
glavah in 6koro nezavestna. Ker sta utrpela 
tudi težke notranje poškodbe, so ju morali 
z rešilnim avtom prepeljati v bolnico. Nju-
no stanje, zlasti moževo, je nek) resno. 
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M. Zoščeuko: 

Peč 
(Zgodba iz sedanje Rusije.) 

Moja peč je silno slaba. Vsa moja dru-
žina je bolna zaradi njenega dima. In pro-
kleti hišni komite je ne da popraviti, ker 
poneverjajo denar, določen za popravila. 

Nekoč so si ogledali mojo peč. Pregledali 
so zračnice. Vtaknili noter glave. Ne, so 
rekli, vse v redu. Tu se lahko stanuje. 

— Sodrugi.-sem rekel. Drecei nesramno ic 
govoriti take besede: tu se lahko stanuje. 
Mi smo neprestano bolni zaradi te vaše 
peči. Nekoč je zbolela celo mačka. In vi 
pravite, da se tu lahko stanuje. 

In prokleti hišni komite je rekel: 
— Ce je tako, bomo takoj poskusili, če 

vhaja dim iz vaše peči. Ako bo tudi nam 
slabo zaradi peči. dobro za vas in popravili 
bomo vašo peč. Ako pa ne zbolimo, ne 
smete več kuriti. 

Napravili smo v peči ogemj ter sedli okoli 
nje. Tako smo sedeli in njuhali. Pri zrač-
nici je sedel predsednik, poleg njega tajnik 
Gribojedov, na moji postelji pa blagajnik. 
Seveda smo čutili kmalu dim v sobi. Pred-
sednik je vihal in rekel: 

— Ne, nič ne čutim. Ven prihaja !e topel 
zrak. 

Blagajnik, pesjan. je rekel: 
— Izvrstno ozračje. Ce se vdiha še to-

liko zraka, je glava popolnoma čista. V 
mojem stanovanju smrdi ozračje mnogo 
bolj in vendar ne delam nesmiselnega hru-
šča. Tu je pa zrak čisto pasabel! 

In jaz sem rekel: 
— Kako. za božjo voljo, pasabel. Le po-

glejte, kako se kadi iz peči! 
Predsednik je rekel: 
— Pokličite mačko. Ako bo sedela mirno, 

pomeni to, da ni nič. Na žival se ne nore 
vplivati. To ie zanesljivo. 

Prišla je mačka in sedla na posteljo. Se-
dela je popolnoma mirno. Naravno — saj 
je bila že navajena na dim. 

— Ne. je rekel predsednik, oprostite, to-
da . . . 
' Nenadno je omahnil blagajnik na postelji 

in rekel: 
— Veste, oditi moram po nujnem opravku. 
Bil je ves zelen, ko se je dvignil. 
Predsednik je rekel: 
— Tudi mi gremo takoj. 
Stopil je k oknu in dihal skozi špranjo. 
Potegnil sem ga od okna: 
— Na ta način se ne bo dalo ugotoviti. 
In on je rekel: 

— Prosim lepo. Saj grem lahko proč od 
okna. Meni de dobro vaš zrak. Naraven 
zrak, ki koristi zdravju. Ne morem vam 
dovoliti popravila. Vaša peč je normalna. 

Ko so čez pol ure položili istega predsed-
nika na nosilnico in ga porinili v bolniški 
voz, sem ga zopet nagovoril: 

— Kako je torej z zadevo? 
— Ne, je rekel, peč se ne bo popravila. 
Tako je ostala moja peč nepopravljena. 
Kaj vaj storim? Polagoma se bom priva-

dil. Človek ni bolha — sčasoma se privadi 
vsem. 

Prosveta v Sovjerlji 
Izvestja, službeno glasilo ruske vlade, 

priobčuje žalostno statistiko o vaški omiki. 
Enega zdravnika imajo za 4000 kmetov, 
enako je z agrikuiturnim strokovnjakom. 
Na 600 do 700 ljudi pridte en učitelj. List 
ogorčeno ugotavlja, da so selski izobraženi 
ci okuženi z duhom kulakov in malih me-
ščanov, t. j. protiboljševiški. Obenem opo-
zarja, da jih krajevni birokrati nedopustno 
nadlegujejo. Pa zaključek? Človek bi me« 
nil, cfa je treba zvišati število vaških iz-
obražencev, vendar Izvestja sklepajo: 
»Važno je, da se znatno ojiači komunistični 
in proletarski živelj med temi intelektualk 
ci.« 

Sovjetsko slovstvo 
piše Boris Schloezer. je pod večnim dr-
žavnim nadzorstvom. To daje večini avtor-
jev nekak medel družinski videz. Ako jih 
čitaš, imaš občutek, da so vsi prežeti z 
marksizmom. A ni tako. Izraziti protivniki 
boljševiške vladavine so sicer izgnani, ven-
dar ostali možje so preveč kritični, da bi 
vse vprek hvalili današnji položai. Država 
sama potrjuje to z razlikovanjem med »pro-
letarskimi« spisi, sinovi kmetskega in de-
lavskega sloja, ter »sopotniki«, ki še oma-
hujejo, ali naj docela pristanejo na nove 
ideje... Psihološki roman se je preživel. 
Porevolučni roman se pretvarja v delovni 
roman. Notranje drame, bolesti junakov 
Tolstega ali Dostojevskega, ki jih trpinčijo 
verski, moralni, nadčutni problemi, ne za-
nimajo več. Ako pa bi se z njimi bavil se-
daj kdo. ne bi smel odkrito govoriti o tem: 
komunistični pritisk ne. bi dovolil, sai so 
vsa ta vprašanja enkrat za vselej rešena, 
pa tudi množina čitalcev ni več ista ko 
njega dni. Zdaj gre predvsem za boj za 
obstanek, nekdanja umska aristokracija je 
preminula. 

Poslednja volja — izvršena po 
600 letih 

Priljubljeni škotski kralj Robert Bruce je 
umrl 1329. Škoti so nedavno proslavili 600-
letnico. Ob tej priliki se ie sklenilo izvesti 
njegovo željo, da bi se njegovo srce pre-
neslo v Jeruzalem. Ker so okolnosti doslej 
ovirale izvedbo, se bo srce v kratkem iz 
Edinburga spravilo v škotsko cerkev v Je-
ruzalemu (Scottish Memorial Church). Že 
najvernejši kraljev pristaš, sir James Dou-
glas, je potoval tja z vladarjevim srcem, 
a Mavri so ga ubili, in srce je moralo na-
zaj v Anglijo. 

] Ameriško zavarovanje 
312 Američanov je seguriranih po vsaj 

milijon«.dolarjev, njih police znašajo 495 
mil. dolarjev. Na čelu vseh je Pierre S. du 
Pont. p^tem John C. Martin iz Filadelfije, 
Wi!liam Fox, nato Jesse Leskv ter Adolf 
Zukor. oba znana v kinskem svetu. V raz-
daljah prihajajo za njimi: Percy Rockefel-
ler. Mary Pickford, Douglas Fairbanks, 
Constance in Norma Talmadgc. 

Nič novega 
Neki angleški tednik objavila izvleček iz 

dnevnika, ki ga je spisal nizozemski zdrav-
nik ( t 1763). Med drugim čitaš tam: »Mo-
čno se je med moškim razpasla šega, da 
mažejo lase s pomado in jih krepko pri-
tiskajo k polti. Dosti meščanov ne nosi več 
lasulje, ampak si delajo pričesko na ta na-
čin ter hodijo golcglavi.« Kdo bi bil do-
mneval, da sodobna mladina obnavlja nizo-
zemsko modo iz 18. stoletja? 

»Ponedeljkov" humor 

Tako se godi gospodu, če pride sam v kino 

VOŠČILO 

Gospa Toda: »Taša, si že voščila par« 
ket v sprejemnici?« 

Služkinja: »Oh, komaj sem voščila go-
spodu dobro jutro!« 

STEN O G RAFTN"J A 

Gospod Levin želi prestopiti k dopisne* 
mu uradu, zato se pridno vadi v tesnopisju. 
Sinček ga opazuje, a ne razume nobene 
čičkc čačke. »Skoči mi, Branko, v papirni-
co po zvezek za stenografijo.« Branko v 
prodajalni: »Prosim gospa, rad bi kupil 
zvezek za za . . . štrcnografijo.« 

F1LOLOG1JA 

Mladi Bratoslav: »Striček, naš Dušan bo 
velik gospod, študira v Pragi k las . . . 
klas. . . oh. klas in pa neko drevo...« 

Stri: (ugiblje): »Menda agronomijo?« 
Bratoslav: »Že vem, klasično figologijo.« 

ŽIDOVSKE CENE. 

Mož pred trgovino: »Si drago plačala?« 
Žena: Židovske cene.« 
Mož: »Torej si že spet žido kupila?« 

PREPROSTO. 

Pepe: »Zakaj se le-te cigarete imenujejo 
kedive?« 

Mimi: »Menda pač zato, ker jih kadiva!« 

MOČ ANALOGIJE 

Srednješolski nadzornik (pri konferenci): 
»Dijake opozarjate vselej na postanek be= 
sed. kadar učenec čuje izraz krof...« 

Suplent (si misli): »Na Koroškem ne bi 
bilo dobro govoriti o njem.« 

Nadzornik: » . . . ga domislite sorodnih 
korenov: kriti, krovec itd.« 

Suplent (sam pri sebi): »Ako govorim o 
Tevtonik, perečem da so narod1, ki je bil 
v zadnji vojni poteftan.« 

IVER. 

Avstrijski častnik, oprezno se skrivajoč 
ob ofenzivi, mi je dejal v Gorici: »Rajši 
sem pet minut strahopeten, nego svoje ži-
ve dni mrtev!« 

Trgovski smisel 

»Poljubčkaj me, Nejček. pa dobiš nežico 
(50 par)!« veli stara mamica Gerdamulče-
va. »Drugače ne kakor če daste vsaj dve 
nežici.c 

Spogledfjivka 

Mlada ženka se pritožuje, da ji mož po-
sveča premalo pozornosti. »Veš, Drago, 
nimaš prav. Vsi moški niso tako hladni ko 
ti. Ce ne verjameš, pa pojdi kdaj za menoj 
po ulicah.« Rečeno, storjeno. Vrli zakon-
ščec ugotovi, da se ljudje res živahno ozi-
rajo za njegovo boljšo polovico. To se mu 
laska, ga pa tudi v notranjosti praska. 
Vendar pa ga ljubosumnost tesneje prikle-
ne na ženo. Deset let pozneje Pa mu ona 
ob tihem večeru orizna: »Ali veš, zakaj 
so se takrat ljudje tako ozirali za menoj? 
Ker sem jim gredoč iezik kazala!« Člo-
vek pač napravi kar more, da je zanimiv. 

Pristopajte k Vodnikovi družbi! 

Prepir za mizo 
Dva sina mi hodita v gimnazijo, eden v 

II., drugi v III. razred. Med pomen kom o 
modi sta posegla v govor, eden je trdil da 
so že stari Grl vi nosili dečjo pričesko. Dru-
gi je zastopal nasprotno mnenje. Ko sta si 
bila najhuje v laseh, skoči Svetko po Slo-
vensko čitanko II in citira Vrtovčev spis 
»Grške šege in navade« str. 53.: »Moški so 
se na kratko strigli in brili.« Tedaj pa po-
grabi Cvetko Slovensko čitanko III. in glas* 
no prečita Samsovo izjavo na str. 27: »Pre;i 
nama stoji vratar, čigar kratko pristriženi 
lasje pričajo- d!a je suženj, kajti svobodni 
atenski državljan nosi kratke lase.« Na nižji 
stopnji vzgoje mora učenik veljati za ne-
zmotljiv vzor, zato sem bil res v škripcih, 
kako naj ublažim to nesoglasico. Naposled 
sem se pa spomnil: »Dr. Samsa je mlajši, 
je pozneje pisal svoj sestavek. Medtem so 
Grkom lasje znova pognali, torej ima Sam-
sa prav.« Oče. 

Založba »Luč« v Ljubljani, 
požtoj predal V. 

Ivan Podržaj 

Jltartitt tffaM 
P o m o t i 

Din 20.—. oris. vez. Din 30.—. 

i imun i i i i i i i i i H H r a M H n B S H M 
Martin Brhek je sotijalni 

in duševni revček, nezakon-
ski otrok . . . Njegov oče je 
vaški župnik. Ena najbolj 
skritih ljubezenskih dram 
naše vasi., - Brhek, revček, 
ki se težko bori s svojo uso-
do, je začrtan plastično in 
živo, da ga č i t a t c l j ne po-
zabi -.. 

Književnik Božidar Borko (Jutro) 

V isti založbi je izšla knjiga 

Dr. Jože Rus 

Napoleon ob Soči Din 6.—, krasno vez. Din 15.— 
Knjige se dobe v knjigarni Tiskovne zadruge 

v Ljubljani in Mariboru. 

CENE MALIM OGLASOM: 

la oglase, ki služijo v po-
sredovalne in socialne 
namene občinstva vsaka 
beseda 50 par. Če naj 
pove naslov Oglasni od-
delek *Jutra*, je plačati 
posebno pristojbino 2 Din. 
Če pa je oglas priobčen 
pod šifro je plačati pri-
stojbino za šifro 3 Din. 

Telefonske številke: 
2492. 3492 

r hoče da se mu poštne 

po . posti naslov 

aH icatco drugo informacijo tičoco se malih 

oglasov nai pt^loit o &nan*tcaU a 

sieer ne bo prejel odgovora S * £^mWB 

CENE MALIM OGLASOM: 

Ženitve in dopisovanja 
ter oglasi trgovskega in 
reklamnega značaja: vsa-
ka beseda 1 Din. Naj-
manjši znesek 10 Din. 
Pristojbina za šifro 5 Din. 
Vse pristojbine je uposla-
ti obenem z naročilom, 
sicer se oglasi ne priob-
čujejo. Št. ček. rac. pri 
Pošt. hranilnici v Ljublja-

ni, 11842. 

i 

Trg. pomočnika (co) 
vajenega raspcšiljalne, iz-
urjenega pakarja in do-
brega prodajalca prejme 
takoi Ivan Savnik, Kranj, * JAKM n 40536-a 

Postrežnico 
za pospravljanje parketira-
nih &ob sprejmem za popol-
danske ure v Kolodvorski 
ulici 28/11. 4 0 9 9 3 

Čevljar, vajenca 
k brano in stanovanjem v 
hiši sprejme takoj Zidan, 
Zalokarjeva ulica štev. 6. 

41033 

Šoferja 
izprašanega mehanika, z 
najboljšimi spričevali ("prej-
me takoj Ivan S a T n i k, 
Kranj. 40536 

Učenca 
poštenih staišev, močnega 
in zdravega, s primerno 
šolsko izobrazbo sprejme 
t trgovino Ignac AndTašič 
t Kranju. 40738 

Postrežnico 
sprejmem. - Vprašati med 
10. in 12. uro. Naslov v 
ogl. oddelku »Jutra«. 41058 

Visokošolca 
ali dijaka 

obrtne ali trg. šole sprej-
mem takoj ali po dogovoru 
• leipo stanovanje s po-
polno dobro skrbo. Vpra-
šati na Kongresnem trgu 
i t . 611. 40826 

Služkinjo 
pridno in pošteno, vajeno 
viieh hišnih del, sprejmem 
na Rimsk? cesti št. 3/1 

40687 

Učenca za trgovino 
uprejmem Naslov v oglas, 
oddelku »Jutra«. 40671 

Pridno dekle 
pošteno in neipokvarjeno, 
sposobno vseh hišnih del, 
i i jraje neposredno od star-
ifl-v, ki bi dali hčerko v 
stalno slu^>o, nprejsmem. 
Ponudbe na oglas, oddelek 
»Jutra« pod šifro »Dobro 
•vzgojena 150«. 40808 

Učenca 
idravega in krepkega, i 
topo pisavo, dobrega »6u-
sarja, po možnosti z me-
ščansko Solo, dobrih star-
i h takej sprejme Ivan 
Florjančič, trgovina z me-
iiinim blagom, Vojnik. 

40857 

Vajenca 
za mizarsko obrt, s hrano 
jn stanovanjem v hiši sprej-
me takoj Andrej Dobnikar, 
Gora št. 1, pošto Komenda 

40583 

Šivilj, učenko 
dekle iz boljše hiše, sprej-
mem s hrano in stanova-
njem v hiši. Ponudbe na 
oglas. oddelek »Jutra« pod 
»Poštena 96«. 40596 

Zobotehnik 
vsaj d e l o m a operativno 
vešč, dobi mesto. Ponudbe 
pod »Zobotehnik^ na ogl. 
oddelek »Jutra*. 40803 

Kuharico 
za takoj ali pozneje išče 
veliko podjetje v večjem 
kraju Slovenije. Ponudbe 
na oglasni oddelek »Jutrac 
pod šifro »Prvovrstna 970« 

40971 

Prodajalko 
za usnje, veščo knjigovod-
stva in strojepisja, sprej-
mem na deželo. Ponudbe 
na poštni predal 230. Ljub-
ljana. 40692 

3 čevljarske 
pomočnike 

za lepo boks zbito delo 
sprejmem takoj. Hrana in 
stanovanje v hiši. Franc 
Kolničar, eevljar?tvo, SD. 
Duplj-e p. Križe. Gorenjsko 

40878 

Vesten fant 
mlad in zdrav, vojaščine 
prost, z neoporečno pre-
teklostjo, pošten, išče me 
6ta kot sluga v kakem trg. 
podjetju, pisarni ali kje 
drugje. Ponudbe prosi na 
oglas, oddelek »Jutaa« pod 
šifro »Neumoren in vdan«. 

40810 

Šofer 
z enoletno prakso in do-
brim spričevalom, išče služ-
bo — najraje na kakem 
velaposestvu ali industrij, 
podjetju. Opravljal bi tudi 
druga dela Nastopi takoj. 
Dopise na naslov: Janko 
Petrač, pri Herički. Nago-
njs 45, Rogaška Slatina. 

40731 

Dekle 
ki razume kuho in vsa hiš-
na dela, išče majhna druži-
na. Ponudbe na naskiV 
Vera V o v k. Bled — vila 
»Vera«. 40946 

Učenca 
eprejmem v manufakturno 
trgovino. Cenjene ponudbe 
na oglasni oddelek »Jutra« 
pod »Zdrav in kTepak«. 

40941 

Pletiljo 
z vso oskrbo sprejmem ta-
koj. Naslov pove oglasni 
oddelek »Jutra«. 41067 

Izvežbano likarico 
potrebujem 1—Škrat na te-
den. Naslov pove oglasni 
oddelek »Jutra«. 41070 

Mlajšo damo 
samostojno in inteligentno 
potrebujem takoj za skup-
no vodenje gostilne. Pla-
ninsko mesto v Fruški go-
ni. Po možnosti nekoliko 
kapitala, dobra gospodinja, 
ki razum 6 kuhanje Samo 
resne ponudbe v slov. ali 
nemškem jeziku, e sliko 
poslati pod »FruSkogoreki 
Venacc na oglasni oddelek 
»Jutra«. 40471 

Učenka 
s srednjo šolo, se želi iz-
učiti pri zobozdravniku ali 
tehniku. Naslov v 
oddelku »Jutra«. 

Hišnica 
z dvema odraslima otroko-
ma, srednjih let. išče pri-
merne službe v Ljubljani. 
Ponudbe na upravo »Jutra« 
v Celju pod šifro »Pomoč« 

407?4 

Fant 
s 3 razredi meščanske šole, 
dober računar, želi vsto-
piti,. v kako mešano trgovi-
no kot vajenec. Ponudbe 
na podružnico »Jutra« v 
Celju pod »Trgovski vaje-
nec«. 40716 

Deklica 
e 4 razr. meščanske šele in 
znanjem strojepisja, i š č e 
nameščenja. — Ponudbe na 
oslas. oddelek »Jutra« pod 
»Dobra računarica«. 40944 

Kot kočijaž 
v mestu ali na deželi že-
lim stopiti v 6lužbo Sem 
trezen, pošten iu zanesljiv 
Naslov v oglasnem oddelku 
»Jutra«. 40951 

Šoferka 
mlada, inteligentna in ener-
gična, z osemletno ame 
rikaneko prakso, z znanjem 
4 jezikov, želi dužbo pri 
boljši rodbini. Ponudbe na 
oslas. oddelek »Jutra« pod 
»Šoferka«. 40995 

Plesni učitelj 
fe išče za takoj v bližini 
Celja. Ponudbe na podrui-
nico »Jutra« v Celju pod 
značko »Dober«. 40859 

Zastopnike 
eolvent' za prodajo moške 
in ženske konfekcijske ro-
be na mesečne obroke — 
iščemo proti visoki provi-
ziji v vseh mestih Jugo-
slavije. Dopise na naslov: 
Orbis k. d., Zagreb, Hatzo-
va 10. 40627 

t -

Posestvo 
v mestu na Štajerskem ra-
di emirti prodam Hiša z 
gospodarskim poslopjem, 4 
orali zemlje, njSve, trav-
niki. sadni vrt in gozd. 
Vse v dobrem stanju in 
v lepi solnčni legi, poleg 
farne cerkve. Naslov pove 
oglasni oddelek »Jutra«. 

40697 

Gostilno 
e trafiko. bDizu mesta pro-
dam takej za 135.000 Din. 
Naslov pove uprava Jutra 
v Celju. 40862 

Skladišče 
majhno in suho, na Sv. 
Petra cesti, Kolodvorski ul. 
ali kje v bližini iščem. — 
Ponudbe na oglas, oddelek 
»Jutra« pod »Prostor« 

40945 

Lokal 
obstoječ iz 2 prostorov, na 
prometnem kraju sredi me-
sta takoj oddam. Podrot>-
nosti pri odv. dr. Fettichu 
Dalmatinova 7. 40488 

Brivnico 
na prometni točki, dobro 
vpeljano proda Viktor 2e-
leznik, Gaber je 8 — pri 
Celi-u. 40860 

Lokal 
obstoječ iz dveh prostorov 
o d d a m o v hiši »Stan in 
Dom«, Tržaška cesta 26. 
Poizve se istotam. 40812 

Lep lokal 
za mešano trgovino oddam 
na prometni točki v me6tu 
Pojasnila daje Marija Vi-
vod, Laško. 40466 

Lep lokal 
n o v , pripraven za vsako 
obrt, ob glavni cesti dam 
v najem v Kamniku, šutna 
št 19 Pojasnila daje Fili-
pina Lubcj. lastnica, isto-
tam. 40975 

Velik trg. lokal 
pripraven za vsako obrt, 
takoj oddam. — Naslov v 
oglasnem oddelku »Jutra«. 

41028 

Trgovino 
z mešanim blagom in tra-
fiko, prvovrstno, staro in 
dobro vpeljano, brez kon-
kurence, ob železnici od-
dam v kratkem v najem. 
Prometa približno 110.000 
Din mesečno. Ponudbe na 
podružnico »Jutra« v Ma-
ribora pod »Drava 300«. 

40638 

Gostilno 
na p r o m e t n e m kraju v 
Ljubljani, ne zapuščeno, 
vzamem v najem. Po po-
trebi dam tudi nekaj kav-
cije. Ponudbe na oglasni 
oddelek »Jutra« pod šifro 
»Kavcija 64«. 40642 

Gostilno 
oddam v prometnem kraju 
Prednost imajo 6amo sam-
ski, zmožni kavcije. — 
Naslov v oglasnem oddelku 
»Jutra« 40672 

Kletno stanovanje 
sobe, kuhinje in j>ritiklln 
oddam takoj rtiranki brez 
otrok. Naslov v oglasnem 
oddelku »Jutra«. 40990 

Majhno stanovanje 
oddam v Zg. Šiški št. 158 
(Kosovo polje). 41010 

Stanovanje 
sobice in kuhinje, v solnč-
ni legi oddam. Poizve se v 
Hrenovi ulici 5/1. 41059 

Stanovanje 
2 velikih in 1 manjše sobe, 
velike kuhinje, kopalnice, 
•kleti, pralnice in predsobe, 
parket, elektrika, vodovod, 
visoko prtličje, takoj od-
dam. Informacije na Tria, 
ški cesti št. 8. 40T.R 

Stanovanje 
3—i sob. v bližini mest na-
pa trga iščem za februar 
ali prej. Cenjene ponudbe 
na oglasni oddelek »Jutra« 
pod šifro »Točen plačnik 
150«. 41050 

Stanovanje 
lepo. trisobno oddam ta-
koj. Naslov pove oglasni 
oddelek »Jutra«. 4^813 

Manjše stanovanje 
takoj oddam v Vevčah 91. 
pošta DPV. M. V Polju. 

4%74 

Stanovanje 
2 velikih ia 1 manjše 60-
be, velike kuhinje, kopal-
nice, kleti, p.-alnice, pred-
sobe, parket, elektrika m 
vodovod, v visokem pri-
tličju takoj oddam. Infor-
macije na Tržaški costi 8. 

40518 

Stanovanje 
4—5 60b, v sredini mesta, 
za takoj ali februar išče 
mirna 6tranka. — Cenjene 
ponudbe na oglas, oddelek 
»Jutra* pod »štev. 3333«. 

40775 

Postrežnica 
dobi p r o s t e stanovanje 
proti malemu dnevnemu 
opravilu. Naslov v oglas, 
oddelku »Jutja«. 10&3 

Stanovanje 
6obe, kuhinje in pritiklin 
oddam takoj odraslim ose-
bam. Naslov v oglasnem 
oddelku »Jutra«. 40963 

Stanovanje 

2 sob, s kabinetom, kuhi-
njo, balkonom, pritiklina-
mi in vrtom, suho ter zrač-
no, v novi hiši oddam mir-
ni stranki s 15. novembrom 
ali t. decembrom Ljublja-
na VII, Podlimbarskega u1. 
št. 41. 40943 

3 do 4 sobe 
s kuhinjo, kopalnico in pri-
tiklinami želi mirna obiteii 
brez otrok. Stanovanje, ki 
je lahko tudi na periferij: 
mesta, naj bo solnčno, či-
sto, po možnosti združeno 
s souporabo vrta, do 1. 
decembra. Ponudbe na ogl. 
oddelek »Jutra« pod šifro 
»Udobnost«. 40035 

Opremljeno sobo 
veliko, pripravna tudi kot 
poslovna eoba. blizu kolo-
dvora oddam. Naslov pove 
Oglasni oddelek »Jutra. 

4106=1 

Trgovska oprava 
elegantna, za drogerijo, 
dehkate--o ali slaščičarno, 
Tazne štelaže, steklene na-
pisne table, kuhinjska opra-
va se ugodno proda. Po-
nudbe: Jos. Erzin, Ljublja-
na, Zrinjskega cefta 8. — 

41076 

in potrebščine najceneje 
v drogerijah 

KANC, L J U B L J A N A 

KAMC rVoUram), M A R I B O R CENIK GRATIS! 

ATMOSFERIČNE MOTNJE 
se ne dajo niko'1'i popolnoma odstramatd, prd uporabi 

TUNGSRAM BARIJEVIH CEVI 
pa se dado zelo omiKta. 2 

V j 
n * 

Nagbo^še, najtrajnejše, zato 
ia najcenejše! 

T 

Črne 
slavnostne obleke 

smoking. frak ter sakoe za žalne in 
druge prilike ter elitne črne sukne naj-
boljšega blaga, finega izdelka in ceno pri 

Drago Schwab, Ljubljana. 

V globoki žalosti naznanjamo, 
da je naš srčnoljubljeni oče, stari 
oče, in tast, gospod 

Josip Vimpolšek 
hranilnični sluga 

v nedeljo, dne 10. t. m. po dol-
gem trpljenju, boguvdano pre-
minul. 

Pogreb dragega rajnika bo v 
torek, dne 12. novembra 1929, ob 
2. uri popoldne izpred mrtvaške 
veže splošne bolnišnice, na poko-
pališče k Sv. Križu. 

V Ljubljani, dne 30. nov. 1929. 

Avgust, Anton, Anica, otroci; 
Metka, sinaha; Makso Kos, 

zet in ostalo sorodstvo. 

Občina Ljubljana 
Mestn. ooerebai zavod 

Kdo ve 
sedanj« bivališče Ernesta 
K a p e l i c , pristojnega v 
Metliko — naj to javi na 
naslov: H. Vučina, Ljub-
ljana, Pražakova ul. 15/IV. 

40952 

Gnoj zastonj 
dobi tisti, ki izprazni grez-
nico v Križevniški ulici 6. 

36977 

£fliri$a 
(ccfes 

Dunajska c. 46. 

Telefon 28-23 

Petri i najgloblje bolesti nazmaniamo 
v iimerau vselh sorodnikov, da je Vse-
mogočni vzel k sebi našega predobre-
ga soproga, nadvse skrbnega očeta, 
dedlka, brata, tasta, svaika in strica, 
gospoda 

IS Din likanje 

obeke ftka, čisti, 

WALLET EKSPRESS 
S<tari trs 19. 

Premog 
drva 
koks 

J U R I J A " , 
Ljubljana, 
Dunajska c. 46 
Telefon 28—20 

-V*'-"-'. 

ravnatelja drž. vzgajališča v p. 

•dine 9. t. m. oib 11. uri dopoldne, previ-
den eg a s svetotaijstvi. 

Vse njegovo živloeinije je bij en sam 
delaven dan. 

Pogreb nepozabnega rajnika bo v po-
nedljek, dne 1 1 . novembra ob 
pcipcijdne itz d cen a žalosti, Poljanski na-
sip 52, na pokopališče k Sv. Kritžu. 

Sv. maše zadnšnice se bodo brale v 
več cankivaih. 

Predragega rajnika priporočamo v 
molitev. 

V Ljubljani, 9. no-ven-lbra 1929. 
Žalujoče rodbine: 

Sndarjeva, dr/ Drobničeva 
in Gerlovičeva. 

» 
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fadaj* za, konzocijj «Jutia» Adoll R i b n i k ar, urejuje Ivan Pod r ž a j , tiska »Narodna tiskarna d. d.», njen predstavnik Fran Jeze ršek j vsi v Ljubljani. 


